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MaxCompute MapReduce }; UDFF2 #1550 A A a7 it , 23| Javayb4i R
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. java.io.File

publ i c bool ean del ete()

public void del et eOnExit ()

publ i c bool ean exi sts()

publ i c bool ean canRead()

publ i c bool ean isFil e()

publ i c bool ean isDirectory()

publ i c bool ean i sH dden()

public I ong | astMdified()

public I ong I ength()

public String[] list()

public String[] list(FilenaneFilter filter)
public File[] listFiles()

public File[] listFiles(FilenaneFilter filter)
public File[] listFiles(FileFilter filter)
publ i c bool ean canWite()

publ i c bool ean creat eNewFi | e()

public static File createTenpFile(String prefix, String suffix)
public static File createTenpFile(String prefix, String suffix, File
directory)

publ i c bool ean nkdir ()

publ i ¢ bool ean nkdirs()

publ i c bool ean renameTo(Fil e dest)

publ i c bool ean setLast Modified(long tinme)



publ i c bool ean set ReadOnl y()

. java.io.RandomAccessFile

RandomAccessFil e(String nanme, String node)
RandomAccessFile(File file, String node)

. java.io.FilelnputStream

Fi |l el nput Strean(Fil eDescriptor fdObj)
Fil el nput Strean(String nane)
FilelnputStream(File file)

. java.io.FileOutputStream

Fi | eCut put Stream(Fi | eDescri ptor fdCbj)
FileQutputStream(File file)

Fil eCQut put Stream(Stri ng name)

Fil eQut put Stream(String nane, bool ean append)

. java.lang.Class

public ProtectionDonmai n get Protecti onDonai n()

. java.lang.ClassLoader

Cl assLoader ()
Cl assLoader (Cl assLoader parent)

. java.lang.Runtime

public Process exec(String comrand)

public Process exec(String command, String envp[])
public Process exec(String cndarray[])

public Process exec(String cndarray[], String envp[])
public void exit(int status)

public static void runFinalizersOnExit (bool ean val ue)
public voi d addShut downHook( Thr ead hook)

publ i c bool ean renoveShut downHook( Thr ead hook)

public void |l oad(String lib)

public void |oadLibrary(String |lib)

. java.lang.System

public static void exit(int status)

public static void runFinalizersOnExit (bool ean val ue)

public static void |oad(String fil enane)

public static void |oadLibrary( String |ibnane)

public static Properties getProperties()

public static void setProperties(Properties props)

public static String getProperty(String key) // HAaigisskeynl LLija
public static String getProperty(String key, String def) // RAFEIHRS
key Al LAy ]

public static String setProperty(String key, String val ue)

public static void setln(lnputStreamin)

public static void setQut(PrintStream out)

public static void setErr(PrintStreamerr)



public static synchronized void set SecurityManager (SecurityManager s

)

System.getProperty 1t - fikeysl % , WF Fiw

j ava. ver si on

j ava. vendor

j ava. vendor . url

j ava. cl ass. ver si on

0S. hane

0s. version

os. arch

file.separator

pat h. separ at or

|'i ne. separ at or

j ava. speci fication.version
j ava. speci ficati on. vendor

j ava. speci fi cation. nane
java.vm speci fi cation. version
j ava.vm speci fi cati on. vendor
j ava. vm speci fi cati on. name
j ava.vm versi on

j ava. vm vendor

j ava. vm nane

file.encoding
user.timezone

. java.lang.Thread

Thread()

Thr ead( Runnabl e target)
Thread(String nane)

Thread( Runnabl e target, String nane)
Thread( ThreadG oup group, ...)
public final void checkAccess()

public void interrupt()

public final void suspend()

public final void resume()

public final void setPriority (int newPriority)
public final void setName(String nane)

public final void setDaenon(bool ean on)

public final void stop()

public final synchronized void stop(Throwabl e obj)
public static int enunerate(Thread tarray[])
public void set Cont ext C assLoader (O assLoader cl)

« java.lang.ThreadGroup

ThreadGroup(String nane)
Thr eadG oup( ThreadGr oup parent, String nane)
public final void checkAccess()

public int enumerate(Thread list[])

public int enunerate(Thread list[], bool ean recurse)
public int enumerate(ThreadG oup list[])

public int enumerate(ThreadGoup list[], bool ean recurse)
public final ThreadG oup getParent ()

public final void set Daenon(bool ean daenobn)

public final void setMaxPriority(int pri)

public final void suspend()

public final void resume()



public final void destroy()
public final void interrupt()
public final void stop()

java.lang.reflect.AccessibleObject

public static void setAccessible(...)
public void setAccessible(...)

java.net.InetAddress

public String get Host Nane()
public static InetAddress[] getAl |l ByNanme(String host)
public static |InetAddress getlLocal Host ()

java.net.DatagramSocket

publ i c | net Address get Local Address()

java.net.Socket

Socket (...)

java.net.ServerSocket

Server Socket (...)

publ i c Socket accept()

protected final void inplAccept(Socket s)

public static synchronized void set Socket Factory(...)
public static synchronized void set Socket| npl Factory(...)

java.net.DatagramSocket

Dat agr anSocket (.. .)
public synchroni zed voi d recei ve(Dat agr anPacket p)

java.net.MulticastSocket

Mul ti cast Socket (...)

java.net.URL

URL(...)
public static synchronized void set URLSt reanHand| er Factory(. ..
j ava. net . URLConnecti on

public static synchroni zed void set Cont ent Handl er Factory(...)
public static void setFil eNameMap(Fil eNameMap nap)

java.net.HttpURLConnection

public static void setFol | owRedirect s(bool ean set)
j ava. net . URLCl assLoader



URLCl assLoader (.. .)

. java.security.AccessControlContext

publ i c AccessCont rol Cont ext (AccessCont r ol Cont ext acc, Domai nConbi ner
conbi ner)
publ i ¢ Domai nConmbi ner get Domai nCombi ner ()
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R
odps.dzy_tpch_lg

&

FH bad_tpch_customer...ad_tpch_customer)

ET bad_tpen_lineitem (....bad_tpen_lineitem)
BB bad_tpch_nation (d...g.bad_tpch_nation)
B bad_tpch_orders (d...g bad_tpch_orders)
FH bad_tpch_part (dzy..._1g bad_tpeh_part)

£ bad_tpeh_partsupp ..bad_tpch_partsupp)

EH bad_tpch_region (d...g bad_tpeh_region)
FH bad_tpch_supplier (....bad_tpeh_supplier)

B customer (dzy_tpeh_lg.customer)

BT lineitem (dzy_tpch_1glineitem)

g nation (dzy_tpeh_lg.nation)

ER orders (dzy_tpch_lg.orders)

FA part (dzy_tpch_lg.part)

EF partsupp (dzy_tpch_1g partsupp)
£3 region (dzy_tpen_lg.region)

EH supplier (dzy_tpch_1lg supplier)

3 WEEX SO
3 WS

=Rt IfeRl

IfeR2

&

A

o

8- MyModel
orders

E| = wera | mEnay -

# Abe

c_custkey c_name
120,799  Customer#000120799
120,799 Customer#000120799
120,799  Customer#000120799
120,799 Customer#000120799
148,376  Customer#000148376
148,376 Customer#000148376
148,376  Customer#000148376
148,376 Customer#000148376
148,376  Customer#000148376
148,376 Customer#000148376
54,917  Customer#000054917

customer
N
<) lineitem
Abc +#
c_address c_nationkey

Q mKPU,uh,ggs2zBODI
Q MKPU,uN,gs780D!
Q mKPU,uh,ggszB0DI
Q MKPU,uN,ggsz80D!
clwOaglapcAniaAdW.
cLwOaglapeAniaAdW
clwlaglapcAniaAdW...
cLwOaglapeAniahdW
clwlaglapcAniaAdW..
cLwOaglapeAniadW

gDYJWOSWVEV1SOP..

PEFES E BRI 4E BERI NS | B AR

c_phone

22-208-530-3755
22-208-530-3755
22-208-530-3755
22-208-530-3755
27-659-748-4277
27-659-748-4277
27-659-748-4277
27-659-748-4277
27-659-748-4277
27-659-748-4277

18-987-578-7512

nation

#

c_acctbal
5,056.03
5,056.03
5,056.03
5,056.03
8,846.02
8,846.02
8,846.02
8,846.02
8,846.02
8,846.02

389.44

Abe
c_mktsegment
HOUSEHOLD
HOUSEHOLD
HOUSEHOLD
HOUSEHOLD
FURNITURE
FURNITURE
FURNITURE
FURNITURE
FURNITURE
FURNITURE

HOUSEHOLD

WERRA

BR%E RREETR

A
¢_comment

unusual dependencie
unusual dependencie
unusual dependencie
unusual dependencie
ven requests! blithel
ven requests! blithe

ven requests! blithel.
ven requests! blithe

ven requests! blithel.

ven requests! blithe

ss the regular excuse..

1.000 7

3

I_orderkey
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2.5 i) 44

MaxCompute Lightning$@ {it T B3 44 15 ] itk ( Endpoint ), i@ i i #hk Bm] LAy ) 2 fiy B 2=
A X35 fiiMaxCompute Lightningfik 45

MaxCompute Lightning /3 3tz i) A~ [F]Region K [ 48 P58 T B IR 45 i Ha 0 B AT

% 2-1: HhM W 45 T RegionFl ik 55 34 0 B 3%

Region FFIRIRAS A Endpoint

45 4N T e lightning.cn-hangzhou.maxcompute.aliyun.com
72 4N e lightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun.com
442 4N T e lightning.cn-beijing.maxcompute.aliyun.com
WA FE 4N e lightning.ap-southeast-1.maxcompute.aliyun.com
oA X ATk -




# 2-2: W 4% T RegionFlflk 5% 4 0 R %

Region FF AR S 2 Hi W 28 Endpoint

A1 AR lightning.cn-hangzhou.maxcompute.aliyun-inc.com

A2 4N T e lightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun-inc.com

442 e lightning.cn-beijing.maxcompute.aliyun-inc.com

WA F1 4N T e lightning.ap-southeast-1.maxcompute.aliyun-inc.
com

FHoAh X 5 BRI -

7 2-3: VPC 4% T~ Region It 55 4 % A H Ak

Region FF AR VPC[#%Endpoint

5 2N T e lightning.cn-hangzhou.maxcompute.aliyun-inc.com

A2 ARl lightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun-inc.com

42 2N T e lightning.cn-beijing.maxcompute.aliyun-inc.com

AR E1 4N e lightning.ap-southeast-1.maxcompute.aliyun-inc.
com

A DX 35 BRIk -

2.6 AT JDBCEREARS

Maxcompute Lightning#tif] 5] %% T PostgreSQL 8.2 , 4 xi{ 37+ % &5 MaxCompute #
fFSELECT®EIf) , L1152 WA B K& A%

R EFIMaxComputedii H iA A 548 5 75 Z X BLA SR 3T N LA | 352 WMaxComputeC
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MaxCompute$ fit 52 4 He 2¥PostgreSQLE B Wil i JavaX( ¥5)F %4 ( JDBC ) #210 , fii H& v] LI
11 JDBC¥:SQL%K fifh T 2% #: F|MaxCompute LightningflR% .
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https://www.postgresql.org/docs/8.2/static/queries.html
https://www.postgresql.org/docs/8.2/static/functions.html
https://help.aliyun.com/product/27797.html
https://help.aliyun.com/product/27797.html
https://help.aliyun.com/document_detail/27971.html
https://jdbc.postgresql.org/
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1, MTANVE M T LISQL Workbench/J& f i A ] , Al g % 432 1) ] £ P PostgreSQLE 774K

o
Drriver [| PostgreSGL_[-org.postgresql.Driverj I B
URL jdbc:postgresqlilightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun.com:443 S 7ss|=true

Username

Password eessssssssesssescssessssssssnne Show password

Autocommit Fetch size Timeout 3 SSH Extended Properties

2. ffi fIpT B = MaxCompute Lightning i ft.id (#JDBCHUK S]] , LLARIRSE & )Pk RE -

T#J5MaxCompute LightningfJDBCYR 312 5 {# 77 i MaxComputeLightningJDBC jar st
LISQL Workbench/J% P A5l , FEBRshE BsEHdr | RiiMaxCompute Lightning JDBCEK 5l
I

5] [ ] Manage drivers
X

EnterpriseDB
FirebirdSQL Name MaxComputeLightningJDBC

| :ngféa;ase Egne Library L s ¥ (M axComputeLightning JDBC jar
| IBM DB2
; IEM DEZ UDE for AS/400 (iSeries)
r Informix

MariaDB
MaxCompute JDEC
MaxDB
Microsoft Access JOBEC Driver
mf:;?gg ey Classname  orq nostgresql.Driver
| MysaL Sample URL
| NuoDBE
Oracle
Oracle/XML
Pervasive PSOL
PostgreSaL
Postgresql8.2-512
Sybase jConnect
|| Teradata
Vertica
|jTDs
| MaxComputeLightningJDBC
|seahawk-jdbc

-

X @

>

<

YEG i REm} , M Driverd] # rh NI A B MaxCompute Lightning JDBCEE ;.


http://docs-aliyun.cn-hangzhou.oss.aliyun-inc.com/assets/attach/89778/cn_zh/1535960228920/MaxComputeLightningJDBC.jar

Driver MaxComputeLightningJDBC (org.postgresql.Driver)

(03]

URL jdbe:postgresql:Mightning.cn-shanghai.maxcompute aliyun.com:44 3/ I 7ssi=trug
Username

PASSWOrd eoeessssstsssssssssssssnssssns Show password
Autocommit Fetch size Timeout s S5H Extended Properties +"
Prompt for username Confirm updates Read only Remember DbExplorer Schema
Save password Confirm DML without WHERE Store completion cache locally
Separate connection pertab Rollback before disconnect Remaove comments
Ignore DROP errors Empty string is NULL Hide warnings
Trim CHAR data Include MULL columns in INSERTS Check for uncommitted changes

2.6.2 it B JDBC %
1 HE A fIMaxCompute i FT JDBC URL , 4K SQL% /i TR H:F1 %5 H .
JDBC URL# & 770 anF -

j dbc: post gresql : // endpoi nt: port/ dat abase

HRZHIIT

28 BE BB

endpoint JITAE DX S8 A 7] P 28 PR 58 T #Y TEHES WUT R34, Bl 4 w1 )

Lightningijs [a] 35 44 _Ei#Region# ik 4513 fl | ght ni ng. cn-

shanghai . maxconput e. al i yun. com

port 443 -

database 5 MaxComputeJ i H Z 8 |-

user i 16] i it Access Key ID -

password i 15 P it Access Key Secret |-

ssl true MaxCompute Lightning ik 45 i 2RI T J5 SSL
WR45 , % 5 i 2o i SSLgF AT He

prepareThreshold |0 Tk, FEffiHJDBC PrepareStatement)
BERY , #iXEprepareThr eshol d=0,

f5l4mj dbc: post gresql : //1i ght ni ng. cn-shanghai . maxconput e. al i yun. com 443/
mypr oj ect

[}, ' Buser. password. SSLiEESH G HFTiER:.



ft ] DL S 404 N B]JDBC URLK %423 |MaxComputelii H |, 41 F 7w

j dbc: postgresql ://1ightning.cn-shanghai . maxconput e. al i yun. com 443/
mypr oj ect ?ssl =t rue& pr epar eThr eshol d=0&user =xxx&passwor d=yyy

BRI

« lightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun.com-& £ 4: 2 X i ) Endpoint,
« myproject/& i [ MaxComputelii H ZF5

*  ssl=true245 &l SSLIT gz

o xxx#&1j5 ] F P Access Key ID,

« yyysEii IR P Access Key Secret.

2.6.3 ¥ W T EHW)ER
ASOK A B LR W i T EAHE NG, BRib24h , JE E 57 RPostgresSQLIY) T H AR ]
PLid i Lightning sk X2/ [iiMaxCompute

Fif H z-Quick Bl

1. % RQuick B & | Huati 50 SR oh i BEEE .
2. PRI T AL A PR R R

< C | & ®2 | https://das.base.shuju.aliyun.com/workspace/datasource b

HfEX

#3 Quick Bl @ R/ TEEE
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wE el ; :
lightning_from_pg_vpe HIEE
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MaxCompute MySQL

HybridDB for MySQL

4. BUEXHEHEH HMaxCompute Lightning i) 427 B I Mt Heid il 4R 2

Ife=E

ARINEEER

+ BREHM: conn_lightning_pg

+ BEREEMELE:  lightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun.com

t®O: 443
: lightning?ssi=true

: lightning

* B

SQL Server

HybridDB for PostgreSQL

v &

PostgreSQL

PostgreSQL

2] o

Analytic DB

PPAS

T

D BRHETR: WHWTESE%85%: 10.1562.69.0/24,10.152.163.0/24,138.22

4.4.0/24

(o [Comee |

2 B

B Mok MaxCompute Lightningit i X i (i Endpoint , T {8 25 W35 i 1
Endpoint , -t 1] DL F 28 i [ 4% 12 VP C M 4415 1] i) Endpoint.,

B % 5 25 bl i MaxCompute i H (i # ki ?ssl =t rue , 41 L&
I i ght ni ng?ssl =t rue,

Schema MaxComputelji H £ %%

il aZ A2 H P Access Key ID/Access Key Secret,

LR AS 20180918
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SQL Workbench/J

SQL Workbench/J 2 —2 AT % 3. B F45SQLAE 487 TH |, 18 HSQL Workbench/Jw] DLiE 13
PostgreSQLEK 3% 3:MaxCompute Lightningfiik 55 .

1. F#3f43SQL Workbench/J .
2. J3#1SQL Workbench/d , I E 44 4 i+ o

HFEPostgreSQLER 3l |, & H:MaxComputeldi H i % b7 it Lightning URLHhE | [R5 B N\ 35 18] F 7
O P 42 fn 515, HlAccess Key IDFi1Access Key Secret,

Driver PostgreSQL (org.postgresqgl.Driver) E
URL jdbc:postgresglilightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun.com:443/lightning_demao?ssl=true
Username =
Pascword eeesessssstssesssssssssssesses Show password
Autocommit Fetch size Timeout 5 55H Extended Properties
Prompt for username Confirm updates Read anly Remember DbExplorer Schema
Save password Confirm DML without WHERE Store completion cache locally
Separate connection per tab Rollback before disconnect Remaove comments
lgnore DROP errors Empty string is NULL Hide warnings
Trim CHAR data Include MULL columns in INSERTs Check for uncommitted changes
Info Background > | .. | (None) Alternate Delimiter
Workspace

Default directory
Main window icon

Macros

Tags

Connect scripts Schema/Catalog Filter Variables Test

. |

T rlEd Y EBENE ( Extended Properities ) % & ssIEUE Htrue,


http://www.sql-workbench.eu/downloads.html

Driver Postgre3QL (org.postgresql.Driver) &

URL jdbc:postgresql:lightning.cn-shanghai.maxcompute.aliyun.com:44 3/lightning_demo

Username EI——

PAsSwWOrd Seeessessssssstssstsssttnssese Show password

Autocommit |« Fetch size Timeaut 5 S5H I'E'ﬂéhd'é'd' F% pe "e'.'ri Q/
Prompt for username Confirm updates Read only | Remember

| Save password Confirm DML without WHERE Store comp

Property Value

/| Separate connection per tab Rollback before disconnect Remove cd <l o

lgnore DROP errors Empty string is NULL Hide warni
Trim CHAR data | Include NULL columns in INSERTSs Check foru
Info Background > | . | (Mone) Alternate Delimiter
Workspace |

Default directory

fainivndEwican Copy to System properties before connecting

WMacros | OK Cancel
Tags
Connect scripts Schema/Catalog Filter Variables Test
OK Cancel

3. #EJR , 7EWorkbench T4k X 2 & MaxComputelfi H () £ 535 &7

FECIEREEEN EEIES L A A G EIES = -, Schema=lightning, URL=jdbe:postgresql/lightning.cn-shanghai.maxcompute aliyun.com:443/
TABLE,PROCEDURE,TRIGGER E Q| X : Statement 1 Statement2  Statement3  Statement4
7| ¥ 1select o_orderdate,count(*),sum{o_totalprice) from orders
2group by o_orderdate
lightning 32[’@; !z); o_orderdate asc
v @ Schemas i 2
» 1:; Global Objects
vE
v ® TABLE
» [ customer
» =] lingitem
» =] nation Eons
» [ orders CEETEM  Messages
> art
» Eam;upp 0_orderdate count sum
» [=] region 1992-01-01 62069 9380422302.94
» [ supplier 1992-01-02 62373 9425861588.28
» @ Functions 1992-01-03 62320 94575502672
» @ Triggers 1882-01-04 62142 943340495157

1992-01-05 62617 9411825903.25
1992-01-06 62705 9492749732.19
1992-01-07 62465 9475945262 89
1992-01-08 62085 935713492411
1892-01-09 62112 9408220839.53
1992-01-10 62551 9424852461.81
1992-01-11 62539 9427522256.52
1992-01-12 62511 9485957943.12
1992-01-13 62448 9461823311.94
1892-01-14 62198 94176341229
1992-01-15 62116 9391541514.36
1992-01-16 61961 9357439956.78
1992-01-17 62315 937778195224
1992-01-18 62304 9427914263.97
1892-01-19 62503 947194325049
1992-01-20 62061 93973669983

psql T H 4z

psqljE:PostgreSQLA— M ir 41738 B i LH |, FEAHL 2235 Postgre SQLALE 4 4 RN 22
pSql% i o



L psqlfEdr £47 F 7l Ll HiMaxCompute Lightning , #5145 i##2Postgre SQLE i i —2
psqgl -h <endpoint> -U <userid> -d <dat abasenane> -p <port >

SHEA

« <endpoint> : MaxCompute LightningfJEndpoint , 3 &5 % Wi ik 4

» <userid> : 7j|a] ffl FAccess Key ID,

+ <databasename> : Maxcomputelfi H 4 .

« <port>: 443

PUATIE  TEpsqlE it RfF 4L | 4 A\ <userid>H %1 , BP3 ib) H P i Access Key Secret.

AT

eH
psqlBRIA L Sl ssl Ty i+

Tableau Desktop

fEHBITH , #&#PostgreSQLEMR IR |, BlEidEHe.
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X
Microsoft Excel

PostgreSQL  poim mOe
SESE i
JSON XM EHEBEN)  axcompute.aliyuncom EOR: 443
POF i BHEEQ):  lightning_demo 3MaxCompute fiE &7

S

Rt S

s
BBV RBFENER .

RPEL _ 4.AccesskeylD
&.SectetlD

Tableau Server

Oracle

Amazon Redshift

Cloudera Hadoop
PostgreSQL
ES

L E RN | AT #SSL.

#xJE , i Tableauf i TAERFAT A AL o

TEELE
BARIRER o

5- MyModel

| orders (§)—] customer (8 raton
BB
odps.dzy_tpeh_lg (D | inettem

S el
FA bad_tpch_customer...ad_tpch_customer)
ER bad_tpch_lineitem (....bad_tpch_lineitem)
A bad_tpch_nation (d...g.bac_tpch_nation)
FA bad_tpch_orders (d...g bad_tpch_orders)
ER bad_tpch_part (dzy..._lg.bad_tpch_part)

HFFR | RERE s ZirglE SRBEFER | 1000 11

FA bad_tpch_partsupp ...bad_tpch_partsupp)

# Abc Abe # Abc # Abc Abe #
EH bad_tpch_region (d...g.bad_tpch_region) . ; . N " ;
1T el b siippliee £ bodl ipesiippiie c_custkey c_name c_address c_nationkey c_phone c_acctbal c_mktsegment c_comment |_orderkey
B customer (dzy_tpeh_lg customen) 120,799  Customer#000120799  QMKPU,un,ggszeoDL.. 12 22-208-530-3755 5056.03  HOUSEHOLD unusual dependenie... 3,00
F] Ensteh (o tpolt 1 pdnensm) 120,799 Customer#000120739  QmKPU,uh,ggsz80DI 12 22-208-530-3755 5056.03 HOUSEHOLD unusual dependencie... 3,00
[ nation (dzy._tpch_1g naticn)
120,799  Customer#000120799  QmKPU,un,ggsz80DL.. 12 22.208-530-3755 505603  HOUSEHOLD unusual dependendie... 3,00
B orders (dzy_tpch_1g orders)
F part (dzy_tpch_lg.part) 120,799 Customer#000120739  QmKPU,uh,ggsze0D! 12 22-208-530-3755 505603  HOUSEHOLD unusual dependencie... 3,00
E partsupp (dzy_tpeh_1g partsupp) 148,376  Customer#000148376  clwOaglapcAniaAdW... 17 27-659-748-4277 884602 FURNITURE ven requests! blithel 3,00
B region (dzy.tpoh._lg region) 148,376  Customer000148376  cLw0aglapcAniaAdW.. 17 27-659-748-4277 884602 FURNITURE ven requests! biithel.. 3,00
ER supplier (dzy_tpch_lg.supplier)
148,376  Customer#000148376  clwOaglapcAniaAdW.. 17 27-659-748-4277 884602 FURNITURE ven requests! blithel 3,00
F3 MEEXSQL 148,376  Customer#000148376  clwOaglapcAniaAdW... 17 27-659-748-4277 884602 FURNITURE ven requests! biithel 3,00
R SR 148,376 Customer#000148376  cLwDaglapcAniaAdW... 17 27-659-748-4277 884602 FURNITURE ven requests! biithel. 3,00
i
148,376  Customer#000148376  clwOaglapcAniaAdW.. 17 27-659-748-4277 884602 FURNITURE ven requests! blithel 3,00
54917  Customer#000054917  qDYJWOSWVEVISOP. 8 189875787512 389.44  HOUSEHOLD ssthe regular excuse... 3,00
B ®izs IRl IfE%2 |0} B 0

B -
R T AR E IR RERARLS | E Al F] Tableausz 3 TDCSC#E 77 =, , XtLightning % Hi i #1734
Rk, BARBRIENT

1. B0 T xmlpy 254447 fpostgresql.tde Ui

<?xm version="1.0" encoding="utf-8 2>

<connecti on-custom zati on cl ass=' postgres' enabl ed='true' version=
8.10' >

<vendor name='postgres'/>

<driver nane='postgres'/>



<cust oni zati ons>

<custonmi zati on nane=' CAP_CREATE TEMP_TABLES val ue='no' />
<custoni zati on nane=' CAP_STORED PROCEDURE TEMP_TABLE FROM BUFFER
val ue='no' />

<custom zati on nane=' CAP_CONNECT STORED PROCEDURE val ue='no' />
<custom zati on nane=' CAP_SELECT | NTO val ue='no' />

<customi zati on nane=' CAP_SELECT TOP_INTO val ue='no' />

<cust om zati on name=' CAP_|I SOLATI ON_LEVEL_SERI ALI ZABLE' val ue='yes

] / >

<custoni zati on nane=' CAP_SUPPRESS DI SCOVERY_ QUERI ES' val ue='yes' />
<cust om zati on name=' CAP_SKI P_CONNECT_VALI DATI ON' val ue='yes' />
<cust oni zati on nane=' CAP_ODBC TRANSACTI ONS SUPPRESS EXPLICI T _COW T
" val ue='yes' />

<custom zati on nane=' CAP_ODBC TRANSACTI ONS_SUPPRESS AUTO COWM T'
val ue='yes' />

<cust om zati on name=' CAP_ODBC _REBI ND_SKI P_UNBI ND' val ue='yes' />
<custoni zati on nane=' CAP_FAST METADATA" val ue='no' />

<custoni zati on nane=' CAP_ODBC METADATA SUPPRESS SELECT STAR val ue
='yes' />

<custoni zati on nane=' CAP_ODBC METADATA SUPPRESS EXECUTED QUERY'

val ue='yes' />

<cust oni zati on nanme=' CAP_ODBC UNBI ND_AUTO val ue='yes' />

<customni zati on name=' SQL_TXN_CAPABLE' val ue='0" />

<cust om zati on nanme=' CAP_ODBC_CURSOR_FORWARD ONLY' val ue='yes' />
<cust omi zati on nanme=' CAP_ODBC _TRANSACTI ONS_COWM T_| NVALI DATES
_PREPARED _QUERY' val ue='yes' />

</ custom zati ons>

</ connecti on- cust oni zati on>

2. BSHRESN\ M Docunent s\ My Tabl eau Reposi t ory\ Dat asour ces HiE F. WHE
J=Tableau Server , Windows R iE{#177EC: \ Pr ogr anDat a\ Tabl eau\ Tabl eau Server
\ dat a\ t absvc\ vi zqgl server\ Dat asour ces , Linux N iE{#f71E/ var / opt / t abl eau/
t abl eau_server/dat a/tabsvc/ vi zql server/ Dat asour ces/ .

3. \EH T H Tableau , fifi fjPostgreSQLA I 4 H#:MaxCompute Lightningflk4s. 3¢ Ttdesg ik & il
HARBHREL NS | 1ES Il Tableau's 77 # Bl ST o
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https://onlinehelp.tableau.com/current/pro/desktop/en-us/odbc_customize.html#global_tdc
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ece FineReport 9.0 stable 2018-4-16@ERIALAIEE ] icati i -/reportle ing.cpt

it BHR WA BTERO HE | JE:14:19:15 pool-1-thread-1 INFO [root] M#ACEILH:"datasource. xml”, Q HEak
BCEHT { =
» B demo
» I doc
» BB FineReport. Reuse
[ GettingStarted cpt
[ quning. cpt
[ quningz_standard_protocal
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2. JInJDBCiE#z

EX RS

{£77 847 /Applications/FineReport/WebReport/WEB-INF/resources,/datasource.xml

+- XM+ 42

E

Wi
JDBC:

Hrilg e | Postgre v

BEEh#:  org postgresgl. Driver w

URL: nghai.maxcompme.aliyun.com:44 3/lightning_dema7ssl=true

HPs: r “- WL sesessssssssssnssssnnnne
el m i
Y
[5 i ES v S v

WE il

ZHAIT

SCRYBRA: © 20180918 23




25 B

Kb Postgre
X sh N4k Report { 75t org.postgresql.Driver
URL j dbc: postgresql : // <MaxConput e Li ght ni ng Endpoi nt >:

443/ <Pr oj ect _Nanme>?ssl| =t r ue&pr epar eThr eshol d=0

fl4m - j dbc: postgresql ://1i ghtni ng. cn-shanghai .
maxconput e. al i yun. com 443/ 1i ght ni ng_deno?ssl =true&
pr epar eThr eshol d=0

P 4415350 1Jj 15 F Pt Access Key IDFiIAccess Key Secret

2.7 SQLZ#

HHTEE
MaxCompute Lightning#sif] 5] 253t FPostgreSQL 8.2 , Y4 Hij{¥ X%} .8 MaxCompute 3 3t
FYSELECT#rif] , #HKi% k2 WPostgre SQLE 75 34 o

5L
MaxCompute Lightning#sifj 5] 223t T PostgreSQL 8.2 LN @ k%% |, 155 W PostgreSQL'E 77 X
=F
7EPostgreSQLE 77 R L3l | , MaxCompute Lightning#h 78 T LL R P 2 B 4L

. MAX_PT

i

SR

max_pt (tabl e_ful | _nane)
A

XTI, KGR 1% 5 KR I — sy KR E , #e5-BHE , Hagsr XA 0 B4
At

S

table_full_name : StringZ8& , FI T4 K4 ( LA project4#x , fltmnprj.src) , GaAX}
WA AR

i& [AAE

AR 18145 KA — 25y X E


https://www.postgresql.org/docs/8.2/static/queries.html
https://www.postgresql.org/docs/8.2/static/functions.html
https://www.postgresql.org/docs/8.2/static/functions.html

il
RBEDI I X, X XANT , HARAL S8 S

pt =20120901’
pt =20120902’

N LLF 84 Fr 43 X max_ptik [\1{E 45 20120902° , MaxCompute SQLiEA] 3 Hpt="20120902 43 [X.
TR

select * fromtbl where pt=max_pt(' nmyproject.tbl"');

2.8 HEF
BEIBITHRER

Lightning 4 Fi Pt T — /> R0 E Fstv_recents |, 1830 25 111% £ REMS A ECYS 77 B 22 1IE ZE ST 10
A EIREN , BFXS/ELID. . SQLIEA. REFFWEHE . B0 EESE%RE (t
REFRFERPAT , DRBUR FEHPUTH ) EEE.

ﬁh 1’7 g ?

select * fromstv_recents;

EILRU TR

)
01-01" + inter

BUHIEAEE T &R
i i stv_recentsIRAHEATHAERAIE L , WERBEPCHIEA &I, 7 DIHIT FidiER

sel ect cancel (' query_id');

Hrpfjquery_id , JEizf7 P& query_idf5 & , REIINT



duration | waiting resource

ecents; 2018-06-28 01: 22, 517575+08 00:00: 00 f

2.9 2y SR
DDL/DML 25k
MaxCompute Lightning H fij A~ 3 frupdate. create. delete. insert{§:{E , X 3 %fMaxCompute
Prirselect , JaLRAK il LT HAH BB
B2 R PRI
o ISR, O KB R K E 1024,
H i A 2 Rpa) gt i F View
H B A SRR - map. array. tinyintfiitimestamp ( ffig %854 ) o
o BANEIE R R KRR 1T,
o PR HEIIER B B 100KB,
o EIAFEE IR AN
UDFZy 3 [
W B AS X FrEMaxcompute Lightningfifi FiMaxComputef)) 2 1 UDF,

W BT A ZFEEMaxcompute Lightning H61 @ f1 {5 Fi PostgreSQL UDF ( %34 ffl Postgre SQL Y
KAL) o

QueryFf & 23K

Hi/~MaxComputeliii H ffjMaxCompute Lightning#sif) 3§ & R il 420,

2.10 Lightning; I, a] /3
© QI RRAHEERMIENT , 7T HMaxCompute Lightning#: {12 %5 4# 2
A T ESE g DataWorkssodpsemd% /i T H. , ¥EMaxComputelii H H @1 i % , n#k
Bt . SR)EiE MaxCompute Lightning##281%W H , I E ] &5 B0 H NME , JExixLe
FHATEM.
* Q: MaxCompute Lightning & 75 B il 25 8 (4 o B 2 25if) 2 KRS ISR AR 40T 2


https://www.postgresql.org/docs/8.2/static/functions.html

A o HHTE RN R A AR B R G N 1TB |, S &8N 1 RE BT
)
[:] BB
R 100GBR #4545 . it 100GBHIFE R BRI AT &3 , (BA I IERELS R
BRI R T TR . WUR TR Z R 100GBR ARl , @ IRV RE I T8 A
FMaxCompute SQL.,
© Q:EMBITR , iy sk EBEATAMTI | SRS | ERROR AXF
Exception: specified partitions count in odps table: <project_na

me. tabl e_nane> is: xxx, exceeds the limtation of xxx, please add

stricter partition filter,

A : MaxCompute Lightning R FEERTERE | Xi 4 X RH 5 KECRHEAT T RS, — kAT
B B Ry BB AN RE I 1024 . 1 TR 40 BI L Bl AT sU B R B AT 04T, A REBI
S 7 XA A, SEOERIEHE 2 KEOR ) il T Lightning R & TR G5 HR R . EEISEXS
A BAR R BT I TALEE |, ACP R AR5 KR 5 XN T 1024 ) FZ - HEA T 70 AT

o QU EENERE R EERRMC ERROR SSL required.
A : MaxCompute Lightning SR SSLIEHE LSS | 2% P it ISSLIT jitee. WURIEFI%
PURTE , WTLFFSSLEHEIET. WIRBA ST , 7T BL7EIDBC URLIEHEH 1 NSSLE
Yo, BN H FrfEregionfijendpoint. ZEHEAITH 447K , i) dbc: post gresql 1 //
[ i ght ni ng. cn-shanghai . maxconput e. al i yun. com 443/ nypr oj ect ?ssl =tr ue,

+ Q: ffifiWorkbench/J%& P ifitd2/RError: current transaction is aborted,

commands ignored until end of transaction bl ock,

A B P igiE A AutocommitiE I .

Driver PostgreSQL {org.postgresql.Driver)

URL jdbc:postgresqgl:Mightning.cn-shanghai. maxcompute aliyun.com:44 3 s ssl=true
Username

Password eeeeesseeeesssscssnsecsinesnnsd Show password

Autocommit Fetch size Timeout 5 S5H Extended Properties




3 PyODPS

3.1 ZHEM
UUAAEVTFISNRY | M08 IDIDUcss | pipdcde T LBt MUkl | T WTHL 2 B0 e TRk
.

HE T setuptools Fl requests B4 , XFF3E Windows [ 2 af DL %23E Cython fijii#E Tunnel 4%
T

pip install setuptool s>=3.0
pip install requests>=2.4.0

pip install greenlet>=0.4.10 # wn[ik B Z3)5REMN#E Tunnel Ef%
pip install cython>=0.19.0 # Wik AL Wndows Hfr4edt
R AR Visual C++ F1 Cython i Windows F 2 7] {8 Fif Tunnel JiiliE ZhE
FEE T 2% PyODPS :
pip install pyodps
LA SE R,
pyt hon -c¢ "from odps i nport CODPS"
WARAE AT A python A& RZEBKIAHIpythonfiiAs | 222 SEpipMImr L

/ hone/t ops/ bin/python2.7 -mpip install setuptool s>=3.0

HREM.

3.2 TH-FAfEHIEMN

3.2.1 TR V-6 1# M+aritid

PyODPS W[ 7E DataWorks S48 & F-& s E R T i A . X2 P &4t T PyODPS i2173f

B, ATRETFEIE ODPS NIXG , bk 7 FahBECEMBRM , i HBF2 A 78 EHITIEE 1. X

TRMNFEITHE B17HE PyODPS SR/, Tt TEM I EH .
DataWorks F j*{#i Fi$5 55

© WPEEAGHRE


https://pip.pypa.io/en/stable/installing/
http://mirrors.aliyun.com/help/pypi
https://wiki.python.org/moin/WindowsCompilers

3.2.2 PR HITHRE

WRARTZAEAH, PyODPS | 8- & P AR IUR IR, 831 & B9 IR R ] A RE T 2
TRAGESR | PR BERR 2 P B2 2] B S HkE ) PyODPS #4i.

72Z2%% PyODPS B LIS % Ltam . IRT BEF )@ eniF & ke di ODPS NOX4 .
A LIFESERTHT- & A B F 510384 42 i )8t ODPS A\ [0 4 T s BB SR | SRJG F-3Ms T
RIS

print("\nfromodps inmport CDPS\no = ODPS(% , '<access-key>', %, '<
endpoi nt>')\n" % (0. account.access_id, o.project))

Hrp |, <access-key> fll <endpoint> T & F-gh e i v FIf{E. access-key AJ £ DataWorks H 55
it FARRR > APER, Bl REEE RS . Endpoint I 7E MaxCompute il RegionFil Ik
SR IR R, REBARTH B

BEERE | B LR A 2 A AR Y B Tt R AT

3.2.3 DataWorks FH P 351

B TARR T W

FETAERT AP & EPYODPST . Bt Riml .




ODPS A [

DataWorks () PyODPS 5 i , ¥t & — 44 RiAsfE odps 8% o , Bl ODPS A[0. fIF A
WEFhE X ODPS N[,

print(o.exist_table(' pyodps_iris'))

i rsaL
ol USHZHITSQLICHY .

il

= W
Dataworks FERIAIEAHFT I instance tunnel , Bl instance.open_reader 2R\ iE result £20 (
£2—J4 ) . ¥ instance tunnel , i@ g reader.count REEH 0% , 1R BB B EREL
Pr , MITFEESCH] limit PR o
BRI, 0

options. tunnel . use_i nstance_tunnel = True
options.tunnel.limt_instance_tunnel = False # &K |limt {EECEHEE
W th instance. open_reader() as reader:
# fEld i nstance tunnel 3EREUAERELHE
@ 7E open_reader ¥t unnel =True , (U XFiX ¥k open_reader #TFF instance tunnel ;
a#n it =Fal se , &3] limit BRI T BE T 304 B4R -

wi th instance. open_reader(tunnel =True, |imt=Fal se) as reader:
# XK open_reader £ instance tunnel 0, HAEEEEEEEREHE

DataFrame
. BT

7t DataWorks f3R5E ., DataFrametiffid BT 2R AR 37 BT/ 77
Z#nexecutethead%i# .

from odps. df inport DataFrane

iris = DataFrame(o.get _table(' pyodps_iris'))
for record in iris[iris.sepal_width < 3].execute(): # FHSZEIHATHIIT
2%



# NWbEifRESrecord
R P AR TE print P B B ST BT, FEEE4THFE options. i nteracti ve .

fromodps inport options
from odps. df inport DataFrame

options.interactive = True # YEFFIRFTIFIFR

iris = DataFrame(o.get _table(' pyodps_iris'))
print(iris.sepal _width.sun()) # XHprint [lEES 7 BT

« FTEIEAIE R

it E options. ver bose #%i. 7£ DataWorks I, BRACEL TR , BIrI RS

E[l logview Z& £ 403 72 o
5 DataWorks 1) SQL 5 siAE , 0 TEGIRNARGS , PyODPS 555 ey FEAURGH R e
${param_name} XFEHFAFER | TR IEHATHRIGHET , E2JRE B MM—4 4% ar gs #) dict , i
FESHT DITEIGRI. il , YE15 AR -> 240 ik E ds=${ yyyymud} , WA LEE T~
7 4 77 SAEARD AR BUL 24

print('ds=" + args['ds'])

ds=20161116

FRAH , QR ZRIA Ol ds=${ yyyymdd} f553IX, W] DL H

0.get _table('table_nane').get_partition('ds=" + args['ds'])

ZIRIE
1T/ matplotlib 2561 | BT LU R ShAE AT AEL 2 FR .
DataFrameffJplotpki %k

DataFrame H 5& Y s 24252 5] MaxCompute $f7. T Python YWHIHIERE , 55 =774 H
FEFTA RS Python FELLUK Numpy , BRI EE EL#EAE ] Pandas | 7f 23 ref: 55 =75 i 3y <
third_party_library> b f&F04f f] T f % . DataWorks Hi#k AT AR B % kARG AT DU TP 5 13
F¢H) Numpy Fil Pandas. HAt A —dEH IS0 =75 B A R

AT AR R , 78 DataWorks H , options.tunnel.use_instance_tunnel BRi\ % & % False. I
R E A /ITIE Instance Tunnel , T ZF 4% EBLE N True.



F B R , Python ) atexit 63 RHCH: , ilFHUAT try - finally 25K SBLRE S DA
1t P PR

¥ DataWorks _F1{#i i PyODPS , > T 1k} DataWorks (] gateway & % & 11 , XFNFEF CPU #§
AR XABRE B DataWorks 45— 2 .

WAREEF] Got killed , FIAE AR , FEARPE kille Bt , REBEE A A B a1 o

iHit PyODPS 2 SQL F1 DataFrame {145 ( [ to_pandas) 32 I FR il o

3.3 AR

3.3.1 FAHAEBEL
PYODPS S fit5l % ODPS tfRUIIABMERT , WM AF& Python SIBIGHFLIT Mkl
ODPS,

BATE XK TR R 73 B S IT B o
« TRHZEN

- K
SQL

s> 4]
i
B
- XFlowFIK!
3.3.2 HiHSH]
35 F 25 1] JEODPSHHEALIA T , #1421l FDatabase i & .

B AET ODPS N OXT4 1Y get _proj ect SREH|IEANT H 25 1]

project = o.get_project('ny_project') # EFIFENTH
project = o.get_project() # BREIATIH

MRARMSHC, MHR BT H 25 1] .

exi st _proj ect JjykRERTE RN H 25 i) A7 7 o



3.3.3 %
2 ODPSHISL IR A7 i#% AT o

AR A
FATATLUH ODPS NLIXFAR 1 st _t abl essia i3 H 22 6] T HY T A 3L -

for table in o.list_tables():
# A K

@it exi st _t abl e SRAIWFIEBFTE
HL A get _t abl e SRAREFE.

>>>t = o.get_table('dual")
>>> t.schema
odps. Schema {

c_int_a bi gi nt
c_int_b bi gi nt
c_doubl e_a doubl e
c_double b doubl e
c_string_a string
c_string_b string
c_bool a bool ean
c_bool b bool ean
c_datetinme_a dateti ne
c_datetine_b dateti ne

>>> t.lifecycle

-1

>>> print(t.creation_tine)

2014- 05-15 14:58: 43

>>> t.is virtual view

Fal se

>>> t.size

1408

>>> t. conmment

" Dual Tabl e Comment'’

>>> t . schema. col ums

[<colum c_int_a, type bigint>,
<colum c_int_b, type bigint>,
<colum c_doubl e_a, type doubl e>,
<col um c_doubl e_b, type doubl e>,
<colum c_string_a, type string>,
<colum c_string_b, type string>,
<colum c_bool _a, type bool ean>,
<colum c_bool b, type bool ean>,
<columm c_datetinme_a, type datetinme>,
<colum c_datetinme_b, type dateti me>]

>>> t.schema['c_int_a']

<colum c_int_a, type bigint>

>>> t.schema['c_int_a'].coment



"Comment of columm c_int_a'

i fEf proj ect 244 , Ri5projectiR iUk
>>> 1t = o0.get _table('dual', project=" other _project')
A& Schema
AWRTTERIIA . PO Xl RS DU AT 43 Ok A 3Rk .

>>> from odps. nodel s i nport Schema, Columm, Partition
>>> colums = [ Col um( nane=' num , type='bigint', coment="the col um
1 ) ,
>>> Col um( name=" nun®' , type='double', comrent='the col um?2
)]
>>> partitions = [Partition(name='pt', type='string', conment='the
partition')]
>>> schema = Schema(col ums=col ums, partitions=partitions)
>>> schena. col ums
[ <col um num type bigint>,
<col um nun2, type doubl e>
<partition pt, type string>]
>>> schenm. partitions
[<partition pt, type string>]
>>> schena. nanes # KEIESF X 7B 7 Bt 44
['num , 'nunR']
>>> schenma. types # #EAES X 7B 7B A
[ bi gi nt, doubl e]

S5 RO Schema. from |i sts , XFPTEEAG M (HBRTCE EHBCE T4 X

E%TO

>>> schena = Schema. fromlists(['num, "nun2'], ["bigint', 'double'],
["pt'], ["string'])

>>> schena. col unms

[ <col um num type bigint>,

<col um nun®, type doubl e>
<partition pt, type string>]

Al

Al LU 3 schema SkEIEER , HiEF

>>> table = o.create_table(' ny_new table', schemn)

>>> table = o.create_table(' ny_new table', schema, if_not_exists=True)
# IR A O

>>> table = o.create_table('ny_new table', schema, l|ifecycle=7) # &&

Az i Ji 3

BT B 75 SRR B TR AR BOR AR, Tk T

>>> table = o.create_table(' my_new table', 'num bigint, nun2 double',
i f_not _exi sts=True)

>>> # BIEGXEAMEN (RFBIIER S RTBIIR)



>>> tabl e

= o.create_table('ny_new table', ('num bigint, nunR2 double',
"pt string'),

i f_not _exi sts=True)

TERGH BEHERT , @, 2 Ai# A bigint. double. decimal. string. datetime.
boolean. map fl array 28!, WUIRARMER B EM T AR ERIRS , s# FF tinyint, struct 4853
KA, TLLRE

options. sqgl . use_odps2_extensi on = True
FITF R SRR SRR, mBlInT

>>> from odps inport options

>>> options.sqgl.use_odps2_extensi on = True

>>> table = o.create_table(' my_new table', 'cat smallint, content
struct<title:varchar(100), body string>")

[F] 2 & 5 B

HEHE , — AN LT RER R T 93, tklnschemafs 725k, A LI rel oad 77k
o

>>> tabl e. rel oad()
#7ictFRecord
Record & /R EM—F7ic% , FATHE Table X}4: L new_record 5 7] LA @ — 4~ #7#) Record,

>>> 0.get _table(' mytable')

>>> t.new record(['val 0, 'vall']) # {HENEDLMNETEschemaFZEB2L
>>>r2 =t.newrecord() # WALAENE

>>> r2[0] = 'val 0 # 7w PLEid s s ElE

>>> r2['fieldl'] = 'vall # wrl@dFEELAXEHE

>>> r2. fieldl = 'val1' # @EiEHXEE
>>5>

>>> print(record[0]) # BUBO/ M EHI(E

>>> print(record['c_double a']) # @itFBHUE

>>> print(record.c_doubl e a) # iEil@MEE(E

>>> print(record[0: 3]) # YJH#fE

>>> print(record[0, 2, 3]) # WEANEE

>>> print(record['c_int_a', 'c_double a']) # @A FEBULE

IRBER AR

AE TR LRI RS . Bk, WRAREFGANROFFGEH/NT 1 5548 , W LLEH
head &,

>>> t = o0.get_table(' dual')
>>> for record in t.head(3):



>>> # A EARecor dXfR

HIK |, fetable o] DA open_r eader #1ER$T—readersi SzHE 4 .

] with ZIEXH B
>>> with t.open_reader(partition="pt=test') as reader:
>>> count = reader. count
>>> for record in reader[5:10] # WlHfrL Kk , HF¥count &R
recor difse | X HUAT DLSGE SO TR
>>> # AP —Kid %
A with XA E I

>>> reader = t.open_reader(partition='"pt=test')
>>> count = reader. count

>>> for record in reader[5:10] # W PIHATLZ K , HF¥count £ EAr ecor djiL
56, X HLAT DAMCE ROF TR
>>> # APl

R B8 R 7 e ] ODPS %4211 read_t abl ey , it

>>> for record in o.read table('test table', partition= pt=test'):
>>> # b —ZiERk

DESEE 6

RALlF open_r eader , tableX}4: [FFEREH ST open_wri t er SFT Hwriter , IFEHIE.

fi i with RS
>>> with t.open_witer(partition="pt=test') as witer:
>>> records = [[111, 'aaa', True], # XHEWPIElI st
>>> [222, 'bbb', False],
>>> [ 333, 'ccc', True],
>>> [ 444, '3, Fal se]]
>>> witer.wite(records) # iXHrecordsH DR ERXTH
>>>
>>> records = [t.new record([111, 'aaa', True]), # wr Pl Z&Record
JSES
>>> t.new record([ 222, 'bbb', False]),
>>> t.new_record([333, 'ccc', True]),
>>> t.new record([444, '3, False])]
>>> writer.wite(records)
>>>

>>> with t.open witer(partition="pt=test', blocks=[0, 1]) as witer:
# X BFEZITH P bl ock

>>> witer.wite(0, gen_records(bl ock=0))

>>> witer.wite(l, gen_records(block=1)) # XHEWANEEERLIZELE

47, £4bl ock [E] &ML i



>>>

AME with FZIXXH 5%

>>> writer = t.open_witer(partition="pt=test', blocks=[0, 1])
>>> witer.wite(0, gen_records(bl ock=0))
>>> witer.wite(l, gen_records(bl ock=1))

>>> writer.close() # AZICKH witer | BNEIETRES AN TR
MRS RAGELE , ATLMEH create_partiti onZ¥dgEtds X , m

>>> with t.open_witer(partition='"pt=test', create_partition=True) as

writer:
>>> records = [[111, 'aaa', True], # XHEWPIElI st
>>> [ 222, 'bbb', False],
>>> [333, 'ccc', True],
>>> [444, ', Fal se]]
>>> witer.wite(records) # JXHrecordsn DIZA[iERXIHR
3
Bl

UK write_table , MaxCompute #2 FEAR 55 i A2 i — A SO o X — A 75 B4 K B B 1) FF
B, RG2S RRE SR AR Fit , FATE8IEM B write_table J7igif , — kit
BNZHEE , 55 N—1 generator X[ 4.

Ll

>>> o.del ete_table(' ny_table_nane', if_exists=True) # HEERIFELEHMEE
>>> t.drop() # Tabl eX}RAFFER R DL BB Tdr op Rk

@& DataFrame

PyODPS#Efit T DataFramefEZy , 7455 75 /7 SOk &R FIE/EODPSE #E . i t o_df 77
i, BIAI#4L A DataFrame %4

>>> table = o.get _table('ny_table nane')
>>> df = table.to_df()

FolX
o EARPRAE
HBrRE A Ao X

>>> jf table.schenma. partitions:



>>> print('Table % is partitioned.' %table.nane)
i PR AR X
>>> for partition in table.partitions:

>>> print(partition.nane)
>>> for partition in table.iterate_partitions(spec="pt=test'):

>>>  # WHCHNK
W 55 KR AE -

>>> tabl e. exi st_partition('pt=test, sub=2015")
RIS IX

>>> partition = table.get _partition('pt=test')
>>> print(partition.creation_tine)

2015- 11- 18 22: 22: 27

>>> partition.size
0

« AlErIX
>>> t.create_partition('pt=test', if_not_exists=True) # AFE{ERHTfE
i pol)es
© MRS X
>>> t.delete partition('pt=test', if_exists=True) # TE{EMIN{EA MG
>>> partition.drop() # PartitionXfRIFLERIEHEEEdr op
HE BAL T EGEE

ODPS Tunnel/ZODPS{{ % , /vl LLild Tunnel [ ODPSHr_F &l T 2 #a

B -
AHER B ftunnel2 0 (MEF HE 2 ) | HEREBMARMSRERE D, mRRdET
Cython , 7£%:%¢pyodpsht < 4 iECAREY , niE Tunnel ) EAEHTF .

« bf%

from odps. tunnel inport Tabl eTunnel

table = o.get _table('ny_table")

tunnel = Tabl eTunnel (odps)

upl oad_sessi on = tunnel . create_upl oad_sessi on(tabl e. name, partition_
spec='pt=test')

wi th upl oad_sessi on. open_record witer(0) as witer:
record = tabl e. new record()



r ecor d[ 0] "testl
record[ 1] "idl
witer.wite(record)

record = table.new record(['test2', 'id2'])
witer.wite(record)

upl oad_sessi on. commi t ([ 0])
© T

from odps. tunnel inport Tabl eTunnel

tunnel = Tabl eTunnel (odps)

downl oad_sessi on = tunnel . create_downl oad_sessi on(' my_tabl e,
partition_spec='pt=test')

wi t h downl oad_sessi on. open_record_reader (0, downl oad_sessi on. count)

as reader:
for record in reader:

# QB RRRIE R

3.3.4 SQL
PyODPS3¢ fODPS SQLAYZH#] , T LLBHRTFII AR -

execut e_sql #F run_sql F5EMLRIEEE E17 524

wi
J4ERT A 7E ODPS Console 7] LI$if7 44K & ODPS w LI#%3Z2 /) SQL &M . FEAIE
DDL / DML &) I} , & FHE A7 v , 40 GRANT / REVOKE ZiE4)i# Air un_securi
ty queryJjiek , PAl apd-igfiF run_xfl ow s execut e xfl owsyik,

#ursaL

>>> 0.execute_sql ('select * fromdual') # [RFHHFRXHIT , SFHEHEFISQI
1758 1%

>>>

>>> jnstance = o.run_sqgl ('select * fromdual') # B¥HTPaT

>>> print(instance.get_| ogview address()) # #HU ogvi ewlihi:



>>> jnstance.wait_for_success() # [HZEHEIITHK
WEBITSH
A, BAVEZITH , FERESTNSE, TATTLLES 5 E hi nt s34, S48 dict,

>>> 0. execute sqgl ('select * frompyodps iris', hints={'odps.sql. mpper
.split.size': 16})

FATAT LG F 2RI B B Esql.settings 5, ARGEATIN AR ASINAR R BT I 24K

>>> from odps inport options
>>> options.sql.settings = {' odps. sql . mapper.split.size': 16}
>>> 0. execute_sql ('select * frompyodps_iris') # 2SRELFEERMN Nts

BINSQLASTH5 R

217 SQL f instance REf% B #E4T open_r eader fI#/E , —FhIEOLESQLIR I T 45K %L
Yo

>>> with o.execute sql ('select * fromdual').open_ reader() as reader:
>>> for record in reader:

>>> # Ab3E—Arecord

P S SQL I REHATRIELLN desc , X i@ reader . r awgE B R JR UG A SQLIA T 45 R .

>>> with o.execute_sqgl ('desc dual').open_reader() as reader:
>>> print(reader.raw)

N5 options. tunnel . use_i nstance_tunnel == True , £ open_reader

I} , PyODPS 2:3RiAJ A Instance Tunnel , {528 IHE) Result #2177, QRUREE A T RRAEAR
) MaxCompute fl55 , 53 A Instance Tunnel HIL T [i]# , PyODPS 245 % & 51 B shFE 4 3
IHE) Result 417 , ArARSE% (5 B AIM SEPEHA R A . 2R Instance Tunnel 45— RSB |,
%A False. {EiH open_reader it} , Al LU ] t unnel ZH0k$E & il Ao Fir 8 54
M, Bl

>>> # ffifff | nstance Tunnel
>>> with o.execute_sql ('select * fromdual').open_reader(tunnel =True)

as reader:
>>> for record in reader:
>>> # 3 E—Arecord

>>> # i Results #[O

>>> wWith o.execute sql ('select * fromdual').open_reader(tunnel =Fal se
) as reader:

>>> for record in reader:



>>> # A 4G— record

PyODPS BAARFRHIREMS I Instance SEHAEIE ML X T 2 R3# Project , iid Tunnel T4
IR R. I, 3 options.tunnel.limit_instance_tunnel ki & , 2 A s FEEE IR H .
BRIy, AR B S5 82 B Project FUERRM] , amH iR A1 10000 5. R URAR 2T RR ]
TEEERIAL |, WTLLA open_reader J5 i34 limit 2635 , B(# % & options.tunnel.limit_inst

ance_tunnel = True ,

WRARFT i #) MaxCompute HAESZHRFIH Result 11, [/ IR T 2RI AT 4008 |, K SQL 455
BN oK JE AR LB ( ATAEsZ 2] Project 2 Ax Bt AR ) o

& B alias

ATEIBITI , HeanSEANUDF5] R % R sh A0 R, FATAT Llalias H 5 4 IR 5 IR | X
FEG T BB BRI HR @ UDF A RIS .

from odps. nodel s i nport Schenma

nmyfunc = """\
from odps. udf inport annotate
from odps. di stcache i nport get cache file

@nnot at e(' bi gi nt->bigint"')
cl ass Exanpl e(obj ect):
def __init_ (self):
self.n = int(get _cache file('test _alias resl').read())

def eval uate(self, arg):
return arg + self.n

resl = o.create resource('test _alias resl', 'file', file obj="1")
O.create resource('test _alias.py', "py', file_obj=nyfunc)
o.create _function('test_alias_func',
class type='test alias. Exanple',
resources=['test_alias.py', 'test_alias_resl'])

table = o.create_tabl e(
"test table',
schema=Schema. fromlists(['size'], ['bigint']),
i f_not _exi sts=True

)

data = [[1, ], ]
# 5AN—184E , RE&—1M4E1

o.wite table(table, 0, [table.new record(it) for it in data])

wi th o.execute_sql(
"select test_alias_func(size) fromtest_table').open_reader() as
reader:



print(reader[0][0])

res2 = o.create_resource('test_alias_res2', '"file', file_obj="2")
# JENE AL Al | as BN R2M IR | AT T ZAE B UDFE % I3
wi th o.execute_sql(
"select test _alias func(size) fromtest table',
aliases={"test _alias_resl': 'test_alias_res2'}).open_reader() as
reader:
print(reader[0][0])

R E AT SQL
7E ipython F1 jupyter B2l SQL it 77 izfr SQL , HIZk: 28k &1,

#E biz_id
TEDEIFHE T, ATREYERR3E SQL i , FEF IR biz_id , BMhATSHRES. M, RAT DL E 4
J5) options HLf#) biz_id.

fromodps inmport options

options.biz id = "my_biz_ id
0. execute_sql ('select * frompyodps_iris')

3.3.5 {1 55515
Taski1SQLTaskZODPSHZEA R HIC |, Y —NTask7EPATHF S B L HiL , LI ODPSSf| BT
XAFTE-

AR A

A LLJER | i st _i nst ances kI H 23 8] F Y fFfinstance , exi st _i nst ancefEH| 251

YrHtinstance , get i nst ancefERELELA.

>>> for instance in o.list_instances():
>>> print(instance.id)
>>> 0. exist_instance(' ny_instance_id')

{2 1k —~~instance®] Ll 7Eodps N\ [ 1#i f§ st op_i nst ance , 5 Xfinstance Xt & st opJrik.
FH LogView Hihk
% SQL Z:4F45 , i get _| ogvi ew_addr ess kBl

>>> # MEAH i nstance X[%

>>> jnstance = o.run_sql (' desc pyodps iris')



>>> print (instance. get | ogvi ew _address())

>>> # M instance id
>>> jnstance = o0.get_instance(' 2016042605520945g9k5pvyi 2')
>>> print(instance. get | ogvi ew address())

X XFlow {£55 , f B M2 1155 , FARIFES5 Y LogView :

>>> jnstance = o.run_xflow(' Appendl D, 'algo_public',
{"input Tabl eNane': 'input_table', '
out put Tabl eNane' : ' out put _table'})
>>> for sub_inst _name, sub inst in o.get xflow sub_instances(instance
).itens():
>>> print('%: %' % (sub_inst _name, sub_inst.get |ogview address

()))
55 IR

—/Ninstance RZS P LLJE Runni ng. Suspended =(# Ter ni nat ed , ffl v L@ st at us J§
MESRIKBUIRZS . 1 s_term nat ed JyiR Bl 24 Fjinstance & & B &P AT5E R, , i s_successful J7
R IR pinstance & & IE ) 58 T |, (S T 47 8 BT R < 1% Rl False .

>>> jnstance = o0.get_instance('2016042605520945g9k5pvyi 2')
>>> | nst ance. st at us

<St at us. TERM NATED: ' Ter ni nated' >

>>> from odps. nodel s i nport | nstance

>>> | nstance. status == | nstance. St at us. TERM NATED

True

>>> j nstance. st at us. val ue

"Ter m nat ed'

YA wai t _for_conpl eti on J5:4[HZEE Flinstanceth f752 )% , wai t _f or _success ik [E
SPHZE , AFPE , RREAESPATRIC , WS PhH AR 5.
FALS#AE

—Mnstance EIEIZ TR , A REA & — AN EE BN LS, AR ATask , BEERX AN Task A [H T
ODPSHJH5#7C.

FATAT L get _t ask_nanes SRARBUIT A A TaskiEss | ‘BiRE—A 5 FAESS 4 FR5 %

>>> jnstance. get _task _nanes()
[' SQLDr opTabl eTask' ]

EF|TaskiHFR , FA 1T Llidid get _t ask_resul t RIRPUX A Task il HAT45 R -
get _task_resul t s DI SR Bl A Task P T 45 5%

>>> jnstance = o.execute_sql ('select * frompyodps_ iris limt 1')
>>> j nstance. get _task_nanes()

[ AnonynmousSQLTask' ]

>>> jnstance. get _task result (' AnonynousSQ.Task')



'"sepal | engt h", "sepal wi dt h", "petal | engt h", "petal wi dt h", "nane"\n5.1, 3.5
,1.4,0.2,"Iris-setosa"\n'
>>> j nstance. get _task_resul ts()
OrderedbDi ct ([ (" AnonynobusSQ.Task' ,

'"sepal | ength", "sepal wi dt h", "petal | engt h", "petal wi dth","
nane"\n5.1,3.5,1.4,0.2,"Iris-setosa"\n")])

B IHERA 1 BAEAT S L BB BRI TS HiE e e . i get _t ask_progr essfEsk
B Task 4R/ E

>>> while not instance.is _terninated():

>>> for task _nanme in instance. get task nanes():
>>> print(instance.id, instance.get_task progress(task_nane).
get _stage progress formatted string())
>>> time. sl eep(10)
20160519101349613gzbzuf ck2 2016- 05-19 18:14: 03 ML_Stgl_j ob0: 0/ 1/ 1] 100
%

3.3.6 HFH

%5 YEODPS |4 F ¥EUDFfIMapReducer,

I T A IRIA T LI | i st _resources , AW A7 H exi st _resource, il
MRl , vTLLE A del et e_resour ce , 5{E BT Resource xR i H dr op Jriks

TEPYODPSH | FZSCRpMFPHE IRRA | —Fh S, H—Fhk.
SRR
SCAF IR R R fil e 2RHY. DIK py. jar. archive.
o BRI BEIE
QUSRI T LB 45 IR AL SO LK —AMfile-like it 5 ( BB RFAFHRXTR ) ok
Bl , el

resource = o.create resource('test file resource', 'file', file obj=

open('/to/path/file')) # ffiffile-1ikejXf%
resource = o.create_resource('test_py_resource',

inmport this') # fHHFEAHE
o ERBCRUE SO IR

py', file_obj=

St SCHEIREF openJivk |, s Eodps A\ L1 il open_r esour ce#RRESTH—AN9EUR , FTHF
JEHIN G s file-like Xt 4t . Bl T Pythony & i) open J7ik , SUHHE IR SCREFT FF I
EAVEHIT -

>>> with resource.open('r') as fp: # DIiEtEX3THH

>>> content = fp.read() # EBREIHINE
>>> fp.seek(0) # [FFZEFEFL



>>> lines = fp.readlines() # EREZT

>>> fp.wite('Hello World ) # Rk, BT RIES # IR

>>>

>>> with o.open_resource('test file resource', node='r+') as fp:

# BEEHAITIF

>>> fp.read()

>>> fp.tell() # Y4pifieE

>>> fp. seek(10)

>>> fp.truncate() # #HWiE EE’JV\]@

>>> fp.witelines(['Hello\n', "World\n']) # BAZfT
>>> fp.wite('Hello Wrld')

>>> fp.flush() # FhiEH LK EHiFE52O0DPS
JI A SCRPRT T 8 B A4

—r, B, HEETF S

—w, G, HEESAMARERSE IR SR , N EXPERHE
—a, B, RS ANERISERE

—r+, BEEHN, BEERENAE

—w, BT r+, HEEHEENE

—a+ , BT r+, HEAN RS A RE

N

i, PyODPSHr | SO ISR LA BERIBEATIT | FTIF N0 — L8 IR 4 SO 45 2 i 7 2 LA ol
B, AL r b bR DL R TR SO r+b AR DA Bl S T I

BRI

>>> o.create resource('test _table resource', 'table', table nane=
my_table', partition="pt=test')

BRI

>>> tabl e_resource = 0.get_resource('test_table_resource')
>>> tabl e_resource. update(partition="pt=test2', project_nane=
my_project2')

IR K43 K

>>> tabl e resource = 0.get _resource('test table resource')
>>> table = tabl e resource.table

>>> print(tabl e. nane)

>>> partition = table resource. partition

>>> print(partition.spec)

BEENA

>>> tabl e_resource = 0.get_resource('test_table_resource')



>>> with tabl e resource.open witer() as witer:

>>> witer.wite([0, 'aaaa'])

>>> witer.wite([1, 'bbbbb'])

>>> with tabl e resource. open_reader() as reader:
>>> for rec in reader:

>>> print(rec)

3.3.7 AL
PR
ODPSHI W LIS A 5& X k% FI7EODPS SQLH,
BB
AILL A ODPS NOXF4RIY |i st _functi ons SRERHIN H 25 ] T BT A K4 , exi st _func
ti onfEAIME SAAERREL , get _functi on ZRECREIR 5.
7 B 5L
ALY ODPS NP4 |i st _funct i ons kAR H 25 18] F AT A K%L , exi st _function
REFIMT RS AF/ERRI 4L , get _functi onZRIEREIR 52
7 bR 5L

>>> resource 0.get _resource(' my_udf.py')
>>> function o.create_function('test_function', class_type=" ny_udf.
Test', resources=[resource, ])

-
=
TR, AZHTR2REA |, (7] Python UDF 52 HIiE,

i3 e 4

>>> 0. del ete_function('test_function')
>>> function.drop() # Functi onX$7E7EnR HEEHdr op

BT R 3L
A0 R0 A updat e 75 ik BIW] .

>>> function = o.get _function('test _function')
>>> new_resource = 0.get_resource(' my_udf2. py')
>>> function.class _type = 'ny_udf2. Test'

>>> function.resources = [new_resource, |



>>> function. update() # KL

3.3.8 XFlow i %l

XFlow J& ODPS {5kt |, il PyODPS w] LL#if7 XFlow.

XFlow

XFF R H A PAL 74

PAI - nane Al goNane -project al go_public -Dparaml=param val uel -Dparan?
=param val ue2 ...

A LMER R 7R A
>>> # FA A
>>> jnst = o.run_xflow(' Al goNanme', 'algo_public',
par anet ers={' paraml': 'paramvaluel', 'paranR':
' paramval ue2', ...})
o 1 25
>>> # [6 A A
>>> jnst = o0.execute xflow' Al goNane', 'algo _public',
par anet ers={' paranl': 'paramvaluel', '
paran®': 'paramyvalue2', ...})

SPANA S LGS (MRA ) |, WAMZES KB T .

XA TR AR H—/ Instance X%, fT XFlow flj—~ Instance {14 F 4T Instance , &
LA R WA T R 3R 15 Instance 1) LogView :

>>> for sub_inst _name, sub inst in o.get xflow sub_instances(inst).
itens():

>>> print('9%: %' % (sub_inst_nanme, sub_inst.get | ogview address
()))
TR

get xfl ow sub_instances

R FH2 Instance X4 i HF Instance , A E< RN RIS (L , F A BB EE e &ifl. Amfbix—
S, AT LU

iter xflow sub_instances Jjk
o BITEREI AN SMHEPITEZ RN T Instance 53# F Instance 453 :

>>> # AL A S

>>> jnst = o.run_xflow(' Al goNane', 'algo public',



par anet ers={' paraml': 'paramval uel', 'parang'
'paramvalue2', ...})
>>> for sub_inst_name, sub_inst in o.iter_xflow sub_instances(inst):

# AL
>>> print('%: %' % (sub_inst_nanme, sub_inst.get | ogvi ew_address

0O))
FEJAH run_xflow 5 # execute_xflow B} , 0] LIig 1724 , feEm ks SQL 21 -

>>> paraneters = {'paraml': 'paramvaluel', 'paranR': 'param val ue2

>;>'6:execute_xflom('AIgoNane', "al go_public', paramneters=paraneters,
hi nt s={' odps. xxx.yyy': 10})

1% F options.ml.xflow_settings 7] DIl B4 FHXE :

>>> from odps inport options
>>> options. m.xflow settings = {' odps. xxx.yyy': 10}
>>> paraneters = {'paraml': 'paramvaluel', 'paranR': 'paramval ue2

>>>'6:execute_xflom('Algohbne', "al go_public', paramneters=paraneters)
PAI fir &SR AT LA S % XA S0

XFlow#& 7

TEL AT ) ODPS 241 AR 7E 25 1 5 fik

o TELBY

R PLdEd Pipeline #53E H CHIRAL. TEAIME BiESE P2 P A — LIRS H .

TR |, FEL YA IR S5 i AT M52 ) Endpoint , 52 E Predict Endpoint. @id

>>> 0 = ODPS('your-access-id , 'your-secret-access-key', 'your-
defaul t - project’,

>>> endpoi nt =' your - end- poi nt', predict_endpoi nt='predict_en
dpoi nt')

BNAT7E ODPS %% LiRINAHILE . Predict Endpoint Fy il 2% 3 HH 56 35 B 55 145 B 57 o
o BREEAMA R
PyODPS 2t 7 B2 R FRE TR . BRE TN ¢

>>> npdel = o.create_online _nodel ('online nodel name', 'offline_no
del _nane')

. ¥EHEX Pipeline |4


https://help.aliyun.com/document_detail/42703.html

A A % X Pipeline YEZAA W] A 1741 ModelPredictor X4 , fil-F41F :

>>> from odps. nodel s. Ml i nport Mbodel Predi ctor, Model Processor,

Bui |l ti nProcessor, Prmml Processor, Pnm RunMbde

>>> predi ctor = Mdel Predi ctor(target nanme='l abel ')

>>> predi ctor. pi peline.append(BuiltinProcessor(offline_nodel name=
sanmpl e_of fl i nenodel ',

>>> of fli ne_nodel project
='online_test'))

>>> predi ctor. pi peline.append(Pmi Processor (pmi =' dat a_pr eprocess.
xm ',

>>> resources='online_test/
resour ces/ data_preprocess. xm ',
>>> run_node=Pm RunMbde.

Converter))
>>> predi ctor. pi peline. append(Cust onProcessor (cl ass_nanme=" Sanpl eProc
essor',

>>> lib="1ibsanple_
processor. so',

>>> resources='online_test
/ resour ces/ sanmpl e_processor.tar.gz'))

>>> nmodel = o.create_online_nodel (' online_nodel name', predictor)

Hr | BuiltinProcessor. PmmIProcessor f1 CustomProcessor 43535 ODPS OfflineModel 7
i Pipeline i xi. PMML BRI SCAETE A Pipeline 5 50F1 T B 47JT A& H) Pipeline 4 5.
TELRBAIRAE

5 HAl ODPS XKML, GId)E , AIFI2. ARECFIHER LA

>>> nmodel s = o.list_online_nodel s(prefix="prefix"')
>>> nodel = o0.get_online_nodel (' online_nodel name')
>>> 0. del ete_online_nodel (' online_nodel name')

A AR A4 R R PR AT AE LR T | S NZUHE T DU Record |t m] DU L 544 40 Al Schema
A -

>>> data = [[4, 3, 2, 1], [1, 2, 3, 4]]

>>> result = o.predict_online_nodel (' online_nodel nane', data,
>>> schema=["' sepal _| ength’
sepal _width', 'petal length', 'petal _width'])

WA MR B2 E ABTest. 2404 ) modelx 1] DIURFELRMEARL 4, AT LIJE: get_online_model 3k
RRBRIT R A 5 |, 1] percentagex # 7~ modelx 7E ABTest H fir i E 43 bk, JEFE 4 0 & 100

>>> result = o.config_online_nodel _ab_test (' online_nodel nane',
nmodel 1, percentagel, nodel 2, percentage2)

BB 2400T LLE A& % OnlineModel X4 )@t , FAH update J7i%k523 , a0

>>> nodel = o.get_online_nodel (' online_nodel nane')



>>> nodel . cpu = 200
>>> nodel . updat e()

HHANRAFR R, RS H 6 g R A FER . PyODPS #Ri\ create_online_model Fil
delete_online_model L) }% OnlineModel ] update 75 EBA V2 )G A& Bl o F el LLE
1 async eI il R A BAEA R A i iR R A R L IR L, ARG B e S . flin , FAE

)
>>> npdel = o.create_online_nodel (' online_nodel _name', 'offline_no
del _nane')

ST
>>> npdel = o.create_online_nodel ('online_nodel _name', 'offline_no

del _nane', async=True)
>>> nodel . wait_for_service()

0]

>>> 0. del ete_online_nodel (' onli ne_nodel _name')

FhT

>>> 0. del ete_online_nodel ('* online_nodel _nane *', async=True)
>>> nodel .wait_for_del etion()

3.4 DataFrame

3.4.1 DataFramefiit

PyODPS £t 1 DataFrame API , ‘E$2{it 2Kl pandas K1, (HRAEFE S FIH ODPS Byt
REST 5 RIS REFEA M I RIARA42 1, Al pandas #7715

RV SU SR

« Qg DataFrame

. Sequence

. Collection

- T

« MapReduce API

© HliE5

« RAWME



C M. T REE B
L EPETE

- AT

¢ B

. %

R LEE

3.4.2 Yrig iR

FEABIFH , &A% movielens 100K kil 1. MARMNCEE =KE T , 4 HlEpyodps_m _
100k_novi es ( HEAMHRHEHE ) . pyodps_m _100k_users ( HIFPMIRAESE ) |
pyodps_nl _100k_ratings ( PF/ 4 RHI%E ) -

WMRIRASTT BB S it ODPS X4 , /RFTE A SIS

>>> from odps inport ODPS
>>> 0 = ODPS(' **your-access-id**', '**your-secret-access-key**",
>>> proj ect="**your-project**', endpoi nt="**your-end- poi nt

)

B gt—~DataFrameXf & 14345 , R & ANTablex % iw],

>>> from odps. df inport DataFrane
>>> users = DataFrane(o.get_table(' pyodps_m 100k _users'))

AT L@ LT dtypes)g Mok & B X A~-DataFrame 5 ML 7 Br , 4 Al 4 2R

>>> users. dtypes
odps. Schema {

user _id i nt 64
age i nt 64
sex string
occupati on string
Zi p_code string

—

dithead rik , TATREMATNALLAE | XL FATRE P T LA -

>>> users. head(10)

user_id age sex occupation zip_code
0 1 24 M t echni ci an 85711
1 2 53 F ot her 94043
2 3 23 M writer 32067
3 4 24 M t echni ci an 43537
4 5 33 F ot her 15213
5 6 42 M executive 98101
6 7 57 M adm ni strator 91344
7 8 36 M admi ni strat or 05201
8 9 29 M st udent 01002


https://grouplens.org/datasets/movielens/100k/

9 10 53 M | awyer 90703

ATIHE , BAVFATZIE B A 7B, BATAT LA g Y — 550

>>> users[['user_id , 'age']].head(5)
user_id age

0 1 24

1 2 53

2 3 23

3 4 24

4 5 33

AT EFAT R HERRA B 7 B

>>> users. exclude(' zi p_code', 'age').head(5)
user _id sex occupation

0 1 M technici an
1 2 F ot her
2 3 M witer
3 4 M technici an
4 5 F ot her

XEeE , HEBpis — Lo B R Iy, A THAAR B — 2 51, Ehin A Krsex IMIR & A True ,
N &False , 3B 44 sex_bool,

>>> users. sel ect (users. exclude(' zi p_code', 'sex'), sex_bool =users. sex
== 'M). head(5)
user_id age occupation sex_boo
0 1 24 technician True
1 2 53 ot her Fal se
2 3 23 witer True
3 4 24 technician True
4 5 33 ot her Fal se

BAE |, iERAVE B FERIE205125% 2 WM ANA Z DA

>>> usersfusers. age. bet ween(20, 25)].count ()
195

TR, BIOEREB LA MG Z D,

>>> users. groupby(users. sex). agg(count =users. count ())
sex count

0 F 273

1 M 670

RPN NS EE , N2 BT 10U IR LEE ?

>>> df = users. groupby(' occupation').agg(count=users[' occupation'].
count ())
>>> df . sort (df[' count'], ascendi ng=Fal se)[: 10]
occupati on count
0 st udent 196
1 ot her 105
2 educat or 95



3 admini strator 79
4 engi neer 67
5 progr anmmer 66
6 l'i brarian 51
7 witer 45
8 executive 32
9 sci enti st 31

DataFrame API3Z{it T value_countsix /™ /5 v 3k e ik ) [F HE R B 1 -

>>> users. occupation. val ue_counts()[:10]
occupati on count

0 st udent 196
1 ot her 105
2 educat or 95
3 adm ni strator 79
4 engi neer 67
5 pr ogr anmer 66
6 i brarian 51
7 witer 45
8 executive 32
9 sci enti st 31

LEFRATHT S B R B X A 8
>>> Wgratplotlib inline
FAr AT LRI 1] AR 1 O T LA

>>> users['occupation'].value_counts().plot(kind="barh', x='occupation
", ylabel =" prefession')
<mat pl otli b. axes. subpl ot s. AxesSubpl ot at 0x10653cf d0>

doctor ! ! !
homemaker B count
none

lawyer
salesman
retired
healthcare
entertainmeant
marketing
t=chnician
artist
scientist
executive
writer
librarian
programmer
Engineer
administrator
educator
other
student

prefession

0 50 100 150 200

FATVHAFENRE 73 K304 | SREAEEE A6 I BT

>>> users. age. hi st (bins=30, title="Distribution of users' ages",
x| abel =" age', yl abel = count of users')



<mat pl otl i b. axes. _subpl ot s. AxesSubpl ot at 0x10667a510>

100 | IEHEtH?uUGﬂ ?fu5er§ ages |

count of users

age

T, BHERAIEX =S5k RIR AR | N A joinitnl LI T .« join5g ius F A € fRA7 A — 3Kk 3T
.

>>> novi es = Dat aFrane(o. get _tabl e(' pyodps_m _100k_novies'))
>>> ratings = DataFrane(o.get _table(' pyodps_m 100k ratings'))
>>>

>>> 0. del ete_tabl e(' pyodps_nm _100k_lens', if_exists=True)

>>> | ens = novies.join(ratings).join(users). persist('pyodps_m
100k_I ens')

>>>

>>> | ens. dt ypes

odps. Schema {

novie id i nt 64
title string
rel ease_date string
vi deo_rel ease_date string
i mdb_ur | string
user _id i nt 64
rating i nt 64
uni x_ti mest anp i nt 64
age i nt 64
sex string
occupati on string
zi p_code string

}
BAEBA AR 7> BN 0EI80% | 73 B AMF I EL

>>> |abels = ['0-9', '10-19', '20-29', '30-39', '40-49', '50-59', '60-
69', '70-79']



>>> cut _|lens = lens[lens, |ens.age.cut(range(0, 81, 10), right=Fal se,
| abel s=I abel s).renanme(' FE#454H' )]

FATR I HAAF R ME— I RT10KX B R

>>> cut _lens[' 4Ei¢s34H', 'age'].distinct()[:10]
fESSr4H  age

0 0-9 7
1 10-19 10
2 10-19 11
3 10-19 13
4 10-19 14
5 10-19 15
6 10-19 16
7 10-19 17
8 10-19 18
9 10-19 19

G BADREBEESNMERSAT , P RES BERTEES MR Z D,

>>> cut _| ens. groupby (' 444 ). agg(cut _l ens. rating. count (). rename(" ¥
4yEL ), cut_lens.rating. mean().rename(’ PESIME'))
@ﬁé‘g}éﬂ P IE 1%:%"5@&43

0 3.767442

1 10-19 3.486126 8181
2 20-29 3.467333 39535
3 30-39 3.554444 25696
4 40-49 3.591772 15021
5 50-59 3. 635800 8704
6 60-69 3.648875 2623
7 70-79 3.649746 197

3.4.3 fij&& DataFrame

YEffi i DataFrame B} , RFFE T =A% LE#EA/E : Col | ecti on(Dat aFr ane) , Sequence

, Scal ar o XEAXRAHIH/RLLEM ( 8FH Z4EL5H ) - 7 (4S5 )« IrE. TELEER

R, XEEXTGAAEME ] Pandas #0185 6 & Sehndl , TirE ODPS £ EAIERIX I A
ESEBRAEE |, T S0 X e B |, SEBURIAFE AN T3 7E ODPS Hijfky

£ DataFrame

WHFGOLT | IRME— 2 E B Collection X4t & DataFrame Reference , iX—Xt5 T 5|
B4R |, nlRe=—1 ODPS % , ODPS 4r[X , Pandas DataFramez{sqglalchemy.Table ( %4k %
) o MEAIRXJUPMECE IR | AHSCHIRAEAE | XA IR T LA SO AL B ARRS (U iE 2
o NS R 1), A5 AT DA SR A NS R AR R IZ AT AR ASIE R 8] ODPS I, T I IE
titk i PyODPS SRARIIE .



)7 DataFrame FEEfHE , L FE¥ Table %f4% . pandas DataFrame %4 5{ sqlalchemy Table
POE TN

>>> from odps. df inport DataFrane
>>>

>>> # M ODPS FfA#t

>>> jris = DataFrame(o.get_table(' pyodps_iris'))

>>> jris2 = o.get _table(' pyodps_iris').to df() # {HEEHto _df Fik
>>>

>>> # M ODPS 4 X5

>>> pt _df = DataFranme(o.get _table(' partitioned table').get partition("
pt =20171111'))

>>> pt _df2 = o.get _table('partitioned table').get partition('pt=
20171111 ). to_df () # ffifH4r XMt o_df 7k

>>>

>>> # M Pandas Dat aFrame gt

>>> jnport pandas as pd

>>> i nport nunmpy as np

>>> df = Dat aFrame( pd. Dat aFr ane( np. arange(9) . reshape(3, 3), colums=
list('abc')))

>>>

>>> # M sql al cheny Table gt

>>> engi ne = sql al cheny. create_engi ne(' mysql ://root: 123456@ ocal host/
nmovi el ens')

>>> npet adata = sqgl al cheny. Met aDat a( bi nd=engi ne) # FZE4EF|engi ne

>>> table = sql al cheny. Tabl e('top_users', netadata, extend existing=
True, autol oad=True)

>>> users = DataFrane(tabl e)

¥£F pandas DataFrame #4514k , XFF numpy object 8% 5 # string 28%! , PyODPS
DataFrame £ 22i{ W28 8 , R —BAH A, WSEE. X, AP LifsE

unknown_as_string

ATrue , 2K XL 5 & hstringZi B, FI AT LIFgE as_type S8, #HRBONFEARRA , &%
fl| @t PyODPS DataFrame B #Ef7om 244 . 42 Pandas DataFrame Hr{i & list 5 # dict
H, AT RSP , TS as_type 15:E. as_type SRR dict,

>>> df 2 = Dat aFranme(df, unknown_as_string=True, as_type={'null _col 2':
"float'})

>>> df 2. dt ypes

odps. Schema {

sepal | ength fl oat 64

sepal wi dt h fl oat 64

petal | ength fl oat 64

pet al wi dth float 64

name string

null _col 1 string # LR, @itunknown_as_stri ngiE ik
stringZ&#

nul | _col 2 float64 # mifEEHLKS | oat 2%
}>>> df 4 = DataFrane(df3, as type={'list _col': "list<int64>'})

>>> df 4. dt ypes
odps. Schema {



id i nt 64

list_col list<int64> # JyERAIHTE:ADEM , @i as_type KE

}

3.4.4 Sequence

SequenceExpr 3T —HEBREH I —F. IR T34 SequenceExpr , T 24 ) —A

Collection H3KEL.

RES

0] DL collection.column_name Bt H—%1 , filan

>>> jris.sepall ength. head(5)
sepal | ength
5.1

BWNRO
b o
oo~ ©

WERF LAFRRAE D PR R AL R, BR T H getattr(df, ‘column_name’) IS EIAH R #2% R 41 , AT

LA dffcolumn_name] HyIEX , filki

>>> jris['sepallength'].head(5)
sepal | ength

BWNRO
S e
co~N©R

HI A

DataFrameti#fi B CHIRM RS , 7Efl i Tablel byt , ODPSHZRA b AT 4. XARM
HILFALR: | RESCRFE ZHITH ARG  HET , DataFramef#h47 5 :ODPS SQL. pandasLl X

i ( MySQLFIPostgres ) .

PyODPS DataFrame f145 L) N 2% -

int8,intl6,int32,int64,float32,float64, bool ean, string, deci mal ,

datetinme ,|list ,dict

ODPS# 5 BrfiiDataFrameft 25 B it S ZRAN T

ODPS %! DataFramek#!
bigint int64
double float64




544

ODPS:#! DataFrame#!

string string

datetime datetime

boolean boolean

decimal decimal

array<value_type> list<value_type>
map<key_type, value_type> dict<key_type, value_type>

list F1 dict WA HALSEMRA , BNl&Hi4ss. H i DataFrame # A% £k MaxCompute 2.0
FHERY Timestamp % Struct 288 | RRHIIRA S S HFo

¥ Sequence HA| DLiE 1T sequence.dtype FREUEIERE .

>>> jris.sepallength. dtype
fl oat 64

R B — A HZRA | BT LUEF astype Jrik. EIdmN—AN KA, FFR R 2R AR 1)
Sequence. il ,

>>> jris.sepallength.astype('int")
sepal | engt h

A WNEFLO
(621 S S ENG |

7t DataFrame it E 2 , —A4> Sequence W EA I % . TERZEM T , DataFrame &t —
AN, Heln

>>> jris.groupby(' nane'). sepal wi dt h. max()
sepal wi dt h_nmax

0 4.4

1 3.4

2 3.8

WTLEE , sepal wi dt hBUR KB 5 Bihr 45 isepal wi dt h_max. &4 —&84E , tkin—4

Sequence fitfilli% , il L—A> Scalar , X , & #ar 45 73X 4 Sequence B 457, HEFILT ,
ZHPEECW A,




Sequence £{it rename J7iEX—F# T E 4, I RBIINE

>>> jris.sepalw dth.renane(' sepal _wi dth'). head(5)
sepal _wi dth
3.5

BRWNPFRO
O R NO

8 B R )8

YRA] PUXF—A Sequence #ATiE%H. , iR El—ANHi¥ Sequence , IELI%} T HLA) Python 45 Bt {72
—FE. XTEL{E% , Sequence SZHFPUMIIATE , T F4F 6B I 32 Fr 24 BR AR N S5 4. lan

>>> (iris.sepallength + 5). head(5)
sepal | ength

0 10.1
1 9.9
2 9.7
3 9.6
4 10.0
i)
>>> (iris.sepallength + iris.sepalw dth).renanme(' sum sepal'). head(5)
sum sepal
0 8.6
1 7.9
2 7.9
3 7.7
4 8.6

ERBIWY 25185 , Wi PyODPS ik k& Bniid 4 , FEFhIEE. FRANR51Z i

B, 1ES I SE .

3.4.5 Collection
DataFrame 5 — 4e85 354 _EIPR/EENE T PyODPS DataFrameds g#DataFrame
Reference#t , W[l j—ik ODPS #u—k 1% ¥ , DataFrame %} 4 /& CollectionExpr 4
il
CollectionExpr H1AL &5 % ~ 4EE IR HIHRAE . e 2S48 KEHRAE

AR AY
dt ypes ] LI k3K HL CollectionExpr H1 41285 . dt ypes iR & SchemaZ& i

>>> jris.dtypes
odps. Schema {
sepal | ength fl oat 64



}

sepal wi dt h
petal | engt h
pet al wi dt h
name

bz ity

fl oat 64
fl oat 64
fl oat 64
string

REMN—4 CollectionExpr HE Bk 51 , F=LEHTIEHESE , 7T LI A expr{columns] i&ik.

m,

>>> jris['nane',

A WNEFLO

name
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

BeH

‘sepal | ength']. head(5)
sepal | engt h
5.1

akhAR
oo ~N©

IR FEERENP) A —5) , FEAE columns J5 N FiE 5 80 Bonbric hFEE , il dfdf.
sepal_length, ] 5% df[[df.sepal_length]] , 7% B #E-2—4> Sequence X4 , 1 44 Collection

o

TSRS Bt £ P R T B R LS, Wi exclude ik

>>> jris.exclude('sepallength', 'petallength')[:5]
sepal wi dt h petal w dt narme

0 . 0.2 Iris-setosa

1 3.0 0.2 Iris-setosa

2 3.2 0.2 Iris-setosa

3 3.1 0.2 Iris-setosa

4 3.6 0.2 Iris-setosa

0.7.2 LUy PyODPS 2555 — M5k , RIS RS L EHHERRAH A 51 -

>>> del
>>> del

>>> jris[:5]

A WNEFLO

sepal wi dt h petal w dt

3.0

wees
OR N

iris['sepallength']
iris['petallength']

h name
2 |Iris-setosa
2 Ilris-setosa
2 |Iris-setosa
2 |Iris-setosa
2

0.
0.
0.
0.
0. Iris-setosa

WRFATFEAECA collection HfsndE—4 A4 458 , 7T LU exprlexpr, new_sequence]
Wik, WSS A# collection —&R 45



TN iris Hr Y sepalwidth Z1 i — J5 B 4 44 04 sepalwidthplus1 JFE MBI IRERE | K
PR

>>> jris[iris, (iris.sepalwidth + 1).renane(' sepal wi dt hplusl')]. head(5

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth name \
0 51 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
sepal wi dt hpl us1
0 4.5
1 4.0
2 4.2
3 4.1
4 4.6

fifi il dfldf, new_sequence] T 2IERMA , )5 45 FH1 A A REMIE , RS K

collection 53 , ¥ %I EM 4.
0.7.2 DG4 PyODPS 2R HAEAE S RSB , Bikh

>>> jris['sepalwidthplusl'] = iris.sepalwidth + 1
>>> jris. head(5)

sepal length sepalwidth petallength petalw dth name \
0 5.1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
sepal wi dt hpl usl
0 4.5
1 4.0
2 4.2
3 4.1
4 4.6

BATRAT LUK RS @ exclude ikt AT HERR , PR AR R BT ZIFEN |, T ADLHLOE .

>>> jris[iris.exclude('sepalwidth'), iris.sepalwidth * 2].head(5)
sepal l ength petallength petalw dth nane sepal wi dth
0 5.1 1.4 0.2 Iris-setosa 7.0
1 4.9 1.4 0.2 Iris-setosa 6.0
2 4.7 1.3 0.2 Iris-setosa 6.4
3 4.6 1.5 0.2 Iris-setosa 6.2
4 5.0 1.4 0.2 Iris-setosa 7.2
XF 0.7.2 LS4 ) PyODPS |, QiR AB7E S i4E 5 L E g W LlE
>>> jris['sepalwidth'] = iris.sepalwidth * 2
>>> iris. head(5)
sepal l ength sepal wi dth petallength pet al wi dt h name

0 51 7.0 1.4 0.2 Iris-setosa



A WNBEF

b o
oo ~©

RUCHR
NN DO

SRR
rOwA

Peee
NN NN

Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

K45 LA 87 collection ) 5 —Fh 7 & H select 77k , W HEEFRFIENSEEN . WE
WEEMS , i keyword 2E4N |, IHFTIF SA1E M SE 4RI .

>>> iris.select('nane',
sepal wi dt hm nus1

A WNEFLO

name
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

sepal wi dt hmi nusl=iris. sepalw dth -

NIV
o R NOU

BEAh , FATH AT LUE N —A lambda FIAK , Bl — NS4, Sl E— Mg E

PyODPS 25 ix 2 lambda #£ik= , 8 N\ _E—# 4 /¥ collection Ff:¥4H

>>> jris[' nanme',

A WNEFLO

A, 7E 0.7.2 LUSHASH) PyODPS | SERER & 21 T

>>> jris[iris.sepallength > 5.0,

nane
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

>>> iris. head(5)

A WNEFLO

sepal | engt h

S e
co~N©R

FINHBABEHLEL

DataFrame 3 #¥E collection H138 ii—

%,

>>> from odps. df

>>> iris[iris,

wWNEF—O

sepal | ength
5.1

4.9
4.7
4.6

sepal wi dt h

14.

R
NN B O

0

HIHEL

"petallength' J[[| anbda x:

petal | ength
1.4

e
rOw A

i nport Scal ar
Scalar(1).rename('id )][:
sepalmndth petal | engt h
1.4
3.0 1.4
3.2 1.3
3.1 1.5

"sepal wi dth']

FAFWRAE , flan

pet al w

1) . head(5)

TH

LR R IEFRI 51 o

X. name] ] . head(5)

iris.sepalwidth * 2

t

dth
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2

name
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

BIMERFEMA Scalar , 5| NI FHZEF g

name
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

PRRRQ

SEF



4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa 1

MRTEAGE—AN2{ES) , WTUUEMNulScalar , 2t B,

>>> from odps. df inmport Null Scal ar
>>> jris[iris, NullScalar('float').rename('fid" )][:5]

sepal _length sepal_width petal _length petal_wi dth cat egory
fid

0 51 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
None

1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
None

2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
None

3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
None

4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
None

7 PyODPS 0.7.12 K LUSIRA , 5IN THALSHE

>>> jris['id] =1
>>> jris

sepal l ength sepalw dth petallength petalw dth nane id
0 .1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa 1
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa 1
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa 1
3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa 1
4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa 1

TEERE , XP G LTk E SRR E EREA BT A= E0 0, 75 R 50 A

>>> jris['null_col'] = NullScalar('float")

>>> jris

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth name
nul | _col
0 51 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
None
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
None
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
None
3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
None
4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
None

DataFrame H##7E collection Fr#{4in—FIFEALES , %5288 float , JuREIA 0- 1, HATEUEYY
AW BN T ZAE H RandomScalar , SRR, W40 .

>>> from odps. df inport Randonfcal ar
>>> jris[iris, Randontcal ar().renanme('rand_val')][: 5]

sepal l ength sepalwidth petallength petalw  dth name
rand_val
0 5.1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa O
000471



1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
799520
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
834609
3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
106921
4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
763442

© o °o 9

R34 €1

Collection $2fit 7 &I IEHILhAE | FATiAFE Eigsepal | engt h K FSHJLAREHE

>>> jris[iris.sepallength > 5].head(5)

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth nane
0 51 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
1 5 4 3.9 1.7 0.4 Iris-setosa
2 5.4 3.7 1.5 0.2 Iris-setosa
3 5.8 4.0 1.2 0.2 Iris-setosa
4 5.7 4.4 1.5 0.4 Iris-setosa
LN EWREA:
>>> jris[(iris.sepallength < 5) & (iris['petallength'] > 1.5)]. head(5)
sepal l ength sepalw dth petallength petalw dth name
0 4.8 3.4 1.6 0.2 Iris-setosa
1 4.8 3.4 1.9 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.6 0.2 Iris-setosa
3 4.8 3.1 1.6 0.2 Iris-setosa
4 4.9 2.4 3.3 1.0 Iris-versicolor
A
>>> jris[(iris.sepalwidth < 2.5) | (iris.sepalwidth > 4)]. head(5)
sepal l ength sepalwi dth petallength petalw dth name
0 5.7 4.4 1. 0.4 Iris-setosa
1 5.2 4.1 1.5 0.1 Iris-setosa
2 5.5 4.2 1.4 0.2 Iris-setosa
3 4.5 2.3 1.3 0.3 Iris-setosa
4 5.5 2.3 4.0 1.3 Iris-versicolor
B -

el SFESALAE A&, ASREfE FlandFior,

£ SUEK
>>> jris[~(iris.sepalwidth > 3)]. head(5)

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth name
0 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.4 2.9 1.4 0.2 Iris-setosa
2 4.8 3.0 1.4 0.1 Iris-setosa
3 4.3 3.0 1.1 0.1 Iris-setosa



4 5.0 3.0 1.6 0.2 Iris-setosa

e nr LLE A Hfilter 77 ik | 2245 5% A4

>>> jris.filter(iris.sepalwidth > 3.5, iris.sepalw dth < 4). head(5)

sepal l ength sepalwidth petallength petalw  dth nane
0 . 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
1 5.4 3.9 1.7 0.4 Iris-setosa
2 5.4 3.7 1.5 0.2 Iris-setosa
3 5.4 3.9 1.3 0.4 Iris-setosa
4 5.7 3.8 1.7 0.3 Iris-setosa
[IFEXS TS RAE |, FATAT LU Allambdazé ik =
>>> jris[iris.sepalwidth > 3.8]['nane', |anbda x: x.sepallength + 1]

name sepall ength
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

oD D oD v OB 2
(SN NEN N

ORrWNEFO

%} FCollection , IR E L& —AF1EbooleanZ& R |, ] DL B #E0E FZFIME Al 341 -

>>> df . dt ypes
odps. Schema {
a bool ean
b int64

}
>>> df [df . a]
a b
0O True 1
1 True 3
H it , icfEx)Collection U #.1~squencefj#fER] , H AGbooleandl| &4 #:H] , BIXfCollectionfEid &

(e

>>> df [df.a, ] # B

>>> df [[df. a]] # B A

>>> df . sel ect (df.a) # BXHF

>>> df [ df . a] # a¥jEbool ean®l | PhiTilIEEEME
>>> df . a # I

>>> df[' a' ] # BT

RIS, Bl b HPandashifjquer y 5k, R ITE AR IR ITRE | 7EFR b BRI 4
Insepal | engt hgbf74AF , ZHAMEEITER h&fland &L R SH#AE | | Flor #R ek,

>>> jris.query("(sepallength < 5) and (petallength > 1.5)"). head(5)
sepal length sepalwidth petallength petalwi dth namne
4.8 3.4 1.6

0 0.2 Iris-setosa
1 4.8 3.4 1.9 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.6 0.2 Iris-setosa
3 4.8 3.1 1.6 0.2 Iris-setosa



4 4.9 2.4

3.3 1.0 Iris-versicolor

B FRRA T EAT B A AR BN, A% BT — A @i %

>>> var = 4

>>> jris.query("(iris.sepalwidth < 2.5) |

sepal | ength

sepalwidth petallen

(sepalwidth > @ar)"). head(5

gth petalw dth nane

0 57 4.4 1.5 0.4 Iris-setosa

1 5.2 4.1 1.5 0.1 Iris-setosa

2 5.5 4.2 1.4 0.2 Iris-setosa

3 4.5 2.3 1.3 0.3 Iris-setosa

4 5.5 2.3 4.0 1.3 Iris-versicolor

Hjquer y 2R iE L4

i |

name WA @R E AR I AR | A RTZASAREL
2 i AR B

operator TR IBER 4, - %, %, R,
==,1=,<,<=,>,>= in,not in

bool S dedeE , Hp &filandRoRS | | #1 or R
i

attribute BV 5 @ 1

index, slice, Subscript B B 4k

S S IEZRE

XIF list J map 288451 , explode J7 ke ¥z s et 2 AT . fEH apply Jrikdunl i %

7o
HEHIFF 2247 5 I DO e

HANZATH BT

>>> df
id a b

0 1 [al, bl] [a2, b2, c2]

1 2 [c1] [d2, eZ2]

>>> df [df.id, df.a.explode(),
id a b

0 1 al [a2, b2, c2]

1 1 bl [a2, b2, c2]

2 2 cl [d2, eZ2]

>>> df [df.id, df.a.explode(),
id a b

0 1 a1l a2

1 1 al b2

2 1 al <c2

df . b]

N T HATREERE TR L AR R S E IR, T LLE A DataFrame $2
B A i R A Y SR B R AR P S 48— T

df . b. expl ode()]




bl a2
bl b2
bl c2
cl d2
cl e2

~No U AW
NN R R

R AT H TR A A AT, SO AT AR A R B IR & EAES,
R TLIBE

keep_nul | s=True

o BEI , HiZATIHEII MR b 2 e

>>> df
id a

0 1 [al, bi]

1 2 ]

>>> df [df.id, df.a.explode()]
id a

0 1 al

1 1 bl

>>> df [df .id, df.a.explode(keep_nulls=True)]
id a

0 1 al

1 1 bl

2 2 None

KT explode fif Fi H- 51 ki A BAR SR AT 225 5 2R CERAE | X apply 75148 155 i
{77 222 XA TR AT A S SO

PRl 2% 5

>>> iris[:3]

sepal l ength sepalw dth petallength petalw dth name
0 5.1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa

(B EEREAO R, EITTYIF % FODPS SQLJF /R ckystartistep. #ff 1L LA ilimityy vk

>>> iris.limt(3)

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth nane
0 5.1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
il

B -
FAh , VIR HAE R BEE f fEcollection |, AEE/EH T sequence.



3.4.6 P77
HERAT

DataFrame /) ir A A EH- A S BT . A Y H P B Hexecut erik |, s —2er BiPhAT
By ( NSRBI Eexecut e ) |, A HIEEHIT.

X677 T VA AL

Ti i iR A

persist BHIT4E R 175 ODPS # PyODPS DataFrame

execute AT IR 0] 43k 4k 1 ResultFrame

head EFIFLNGER | XA 772 | ResultFrame
PATIIE SR | FFEUIF LNATEL
£

tail EFELERENTTEHE |, X4 J7ik4 | ResultFrame
PATITR SR |, G RENITE
60

to_pandas 4k, & Pandas DataFrame wrap_ A Truej [e|PyODPS
5% Series , wrap 2% H DataFrame , False ( Zki\ ) i&
True By , 1% [0 PyODPS [5lpandas DataFrame
DataFrame %%

plot , hist , boxplot 1\ EH*

il
B -
A BRI T , PyODPS DataFramex 74T s reprit I , I llexecut eJrik , XFEE X
T H P F3h% i Hexecute.

>>> jris[iris.sepallength < 5][:5]

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth name
0 4.9 . 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
2 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
3 4.6 3.4 1.4 0.3 Iris-setosa
4 4.4 2.9 1.4 0.2 Iris-setosa

WARESCH B ST, MR FhsE

>>> from odps inport options
>>> options.interactive = Fal se
>>>

>>> jris[iris.sepallength < 5][:5]



Collection: ref_0O

odps. Tabl e
nanme: odps_test_sqltask_finance. pyodps_iris’
schema:
sepal | ength . doubl e
sepal wi dt h . doubl e
pet al | engt h : doubl e
pet al wi dt h : doubl e
nane . string

Col l ection: ref 1
Filter[collection]
collection: ref_O
predi cat e:
Less[ sequence( bool ean) ]
sepal l ength = Col um[ sequence(fl oat 64) ]
collection ref_0
Scal ar[i nt 8]
5

Slice[collection]
collection: ref 1
st op:

Scal ar[i nt 8]
5

BEIATEN s B reprXt &, & BoR BRI B IETER -
wH
ResultFrame &4 /REH , FES 5T

ResultFramen] DL R 65590 5% -

>>> result = iris.head(3)
>>> for r in result:
>>> print(list(r))

"sepal | ength’

from

[ 5.0999999999999996, 3.5, 1.3999999999999999, 0.20000000000000001,

Iris-setosa']

[ 4.9000000000000004, 3.0, 1.3999999999999999, 0.20000000000000001,

Iris-setosa']

[4.7000000000000002, 3.2000000000000002, 1.3, 0.20000000000000001,

Iris-setosa']

u'

u

u

ResultFrame 1 % #7E 2364 pandas HIRiE N 4E#e ol pandas DataFrame sl {#i il pandas J5 ]

PyODPS DataFrame :

>>> pd _df = iris.head(3).to_pandas() # X[ pandas Dat aFrane



>>> wrapped _df = iris.head(3).to_pandas(w ap=True) # R[E{#f Pandas J5
¥ PyCODPS Dat aFr ane

RIFHATEIR N ODPS 3%

%} Collection , A0 LI Hiper si st ik, S hESL. RE—/FiffDataFramex| %

>>> jris2 = iris[iris.sepalwidth < 2.5].persist('pyodps_iris2')
>>> jris2. head(5)

sepal l ength sepalwi dth petallength petalw dth name
0 . 2.3 1.3 0.3 Iris-setosa
1 5.5 2.3 4.0 1.3 Iris-versicolor
2 4.9 2.4 3.3 1.0 Iris-versicolor
3 50 2.0 3.5 1.0 Iris-versicolor
4 6.0 2.2 4.0 1.0 Iris-versicolor

per si st A LLf& Apartitions 24 , XIS BIEE—1% , Ef5 K Epartitionsfirfis & 7 Bl

>>> jris3 = iris[iris.sepalwidth < 2.5].persist('pyodps_iris3',
partitions=['nane'])
>>> jris3.data

odps. Tabl e
nane: odps_test _sgltask_finance. pyodps_iris3
schena:
sepal | engt h . doubl e
sepal wi dt h . doubl e
petal | engt h : doubl e
pet al wi dt h . doubl e
partitions:
name : string

IR NCRFER LR IEA73IX , persi st 7] LUfE \partitionZ4 , 7815 N FHIRA
K (Ands=") o XINEER , %DataFrame AT B E % KA1 , HRRM
[f]. drop_partitionfiicreate_partitionZ 4 R A EILIN A RL, 5390 R 2 15 ZEMIER ( an2R 5y XA7
7E ) SRBIEE (ARG EAFLE ) Ear K.

>>> jris[iris.sepalwidth < 2.5].persist('pyodps_iris4', partition=" ds=
test', drop_partition=True, create partition=True)

BNERS , BT DI E R B A A, 0T 205 R R AR A I e 10K
>>> jris[iris.sepalwidth < 2.5].persist('pyodps_iris5, lifecycle=10)

WARAAE PR P BAT ODPS X5 , flandiaIi{h Pandas , 7E persist I 75 2 F3h#i5E ODPS A
XME, BEBHEBN DN R RS,

\Y

>>> # RIRAOXNZRA o
>>> # FRENOXNSR
>>> df . persist('table_nane', odps=0)

>>> # SN O RANE 2R

>>> 0.to0_gl obal ()



>>> df . persist('table_nane')

A ITSE 54 Pandas DataFrame
TATATLIAE R t o_pandas /i , @S wrap24i A True , %1% [EIPyODPS DataFrameXf 4 .

>>> type(iris[iris.sepalwidth < 2.5].to_pandas())

pandas. cor e. f rame. Dat aFr ane

>>> type(iris[iris.sepalwidth < 2.5].to_pandas(w ap=True))
odps. df . cor e. Dat aFr ane

SR TR EBIT S
XFALEIHATHY T, Hdl execut ey persist. to_pandas 4 , "] LIBCEIE{TIF 24 (X
%tODPS SQLJFiA%L ) o
—MITER B EE RSN HHSE SQLKEIZITSH .

W] DITEX e BT 7 i b, A hi nt's 248 XK, XSS EUISER T 4T 5l

o

>>> jris[iris.sepallength < 5].to_pandas(hints={'odps.sql.mpper.split
.size': 16})

BT R E R
A, H P HEARZfTIinstanceflogviewl] |, 75 EE K4 BELE

>>> from odps inport options
>>> options. verbose = True

>>>
>>> jris[iris.sepallength < 5].exclude('sepallength')[:5].execute()
Sql conpi | ed:

SELECT t1. sepalwidth’, t1. petallength, tl1. "petalwidth’, t1. nane’
FROM odps_test _sqltask _finance. pyodps_iris® t1l

WHERE t1. sepallength® < 5

LIMT 5

| ogvi ew:

http://1 ogvi ew

sepalwidth petallength petalw dth nane
0 . 1.4 0.2 Iris-setosa
1 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
2 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
3 3.4 1.4 0.3 Iris-setosa
4 2.9 1.4 0.2 Iris-setosa

R AR E B 2R H ISR AL, Fengoax e

>>> ny_logs = []

>>> def ny_| ogger (x):

>>> ny_I| ogs. append( x)
>>>

>>> options. verbose_| og = ny_| ogger



>>>

>>> iris[iris.sepallength < 5].exclude(’ sepallength')[:5].
sepalwi dth petall engt h petalwdth nane

0 3.0 .4 0.2 |Iris-setosa

1 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa

2 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa

3 3.4 1.4 0.3 Iris-setosa

4 2.9 1.4 0.2 Iris-setosa

>>> print(ny_ Iogs)

["Sqgl conpiled:', 'SELECT t1. sepalwidth', t1. petallength,

petalw dth , t1. ‘name’ \ nFROM odps_test _sqgltask finance. pyodps_ iri

s’ tl\nV\HEREtl. sepal length® < 5 \nLIMT 5, 'logview "',

| ogvi ew ]

ZiEHH Collectionjf- a4k B

DataFramefJ i i 2 |
X H AT LA cachedrid feA~collection i SR e 115

Wil
AR , cachefE BT , P8 Hcache N & i 37 Bl 5.

>>> cached

iris[iris.sepalwidth < 3.5].cache()

>>> df = cached[' sepal |l ength', 'nane'].head(3)
>>> df
sepal | engt h nane
0 4.9 Iris-setosa
1 4.7 Iris-setosa
2 4.6 |Iris-setosa
>>> cached. head(3) # HiFcached2Z&#itH | Fr LIRESL 2B THEA 45

sepal | engt h nane

execut e()

t1.°

u http://

—Collectiontf 2 AME A |, B8 H P FHEAEFE RS R ATEER |

0 4.9 1Iris-setosa

1 4.7 lris-setosa

2 4.6 Iris-setosa
SERFITHIT

DataFrame {%544:0E , X TFr BT 7 , 245 execut e, persi st. head. tail .

to_pandas (

HAEASFRR ), AN asyne 244, BIAT LUK — M RIERD

,ti meout &

Hage BN , SR B Future X5

>>>

>>>
>>>

>>> df i
>>> future

fut ur ext%
>>> future
>>> future

fromo
del ay

>>> del ay. execut e(n_paral | el

dps. df inport Del ay
Del ay() # flgtDel ayxf%:

ris[iris.sepal_width < 5].cache() # fF—/IFEHHRI

1 df . sepal _wi dt h. sum() . execut e(del ay=del ay) # 378 H
 BERPIFRA T

2 = df.sepal _wi dth. nean() . execut e(del ay=del ay)

3 df . sepal _I engt h. max() . execut e( del ay=del ay)

=3) # HRERES, ﬁtﬂtﬁﬁmﬁwo
________________________________ 1/ 1 (100.00%


https://docs.python.org/3/library/concurrent.futures.html#future-objects

>>> futurel.result()
458. 10000000000014
>>> future2.result()
3. 0540000000000007

ALLES BRI E TR, RERBER RS BT |, RIE LT R BE R34 A
frfuture1@|future3, 4 n_paral |l el H1B} , $F7EEISIER37s,

del ay. execut e 143 async #fRISERE FHMAT , LRSI , BT LUHEE ti meout
SALRAR E I I ] o
3.4.7 5z
from odps. df inport DataFrame

iris
| ens

Dat aFr ane( 0. get _tabl e(' pyodps_iris'))
Dat aFr ane( 0. get _tabl e(' pyodps_m 100k I ens'))

% F—-Sequenceskii , XM E—ANE . B BTSN MK KIIERS | AR T AL E
EH. BT RSB

NULLAH3% (isnull , notnull , fillna )

DataFrame APHEE T JLAFINULLAE I PN B RRZE , Ehimisnullsk A -2 & 5 2 B ENULL |, notnull
WA, fillna &K NULLIE 78 4 F P s E 1B .

>>> jris.sepallength.isnull().head(5)
sepal | ength

Fal se

Fal se

Fal se

Fal se

Fal se

A WNRFLO

B (ifelse , switch )

i fel se
YEF FbooleanZ SR 7B |, MRS | IR FEISEOANZ%L , HNR B ZEIAN24.

>>> (iris.sepallength > 5).ifelse('gt5, "lIteb).rename(' cnp5' ). head(5

cnp5
gts
| teb
| teb
| teb

wWNEF—O



4 |teb

switch il T2 26 {1 B R 1% 2L o

>>> jris.sepallength.switch(4.9, 'eqg4.9', 5.0, 'eqg5.0', default=" noeq
").rename(' equal ness') . head(5)
equal ness
noeq
eg4. 9
noeq
noeq
eqg5.0

A WNEFO

>>> from odps. df inport switch
>>> switch(iris.sepallength == 4.9, 'eq4.9', iris.sepallength == 5.0,
'eqb.0', default="noeq').renanme(' equal ness'). head(5)
equal ness
noeq
eq4. 9
noeq
noeq
eg5.0

A WNEFLO

PyODPS 0.7.8 LI EJA SCRAR IR SR A OB SR — S — 8 E , Bikoh ¢

>>> jris[iris.sepallength > 5, '"cmp5'] = '"gth
>>> jris[iris.sepallength <=5, "cnp5'] = "'lteb
>>> iris. head(5)
cnp5

0 gts
1 Iteb
2 lteb
3 Iteb
4 |teb

Beis
TR FE | T+ - % R | S fog. sinSEMAET 5

>>> (iris.sepallength * 10).1o0g().head(5)
sepal | engt h

3. 931826

3. 891820

3.850148

3. 828641

3.912023

A WNEFLO

>>> fields = [iris.sepallength,
>>> (iris.sepallength / 2).renane(' sepal |l engt hj&Ll2"),
>>> (iris.sepallength ** 2).renane(' sepal | engt h#J3F7" ) ]
>>> jris[fields].head(5)

sepal | ength sepal | engt hEll2 sepal | engt hif FE 7y

0 5.1 2.55 26. 01
1 4.9 2. 45 24.01
2 4.7 2.35 22.09
3 4.6 2.30 21.16



4 5.0 2.50 25. 00
AARIBH SRR RS

FARBAE L]

abs 26 XL

sqrt PR

sin

sinh

cos

cosh

tan

tanh

arccos

arccosh

arcsin

arcsinh

arctan

arctanh

exp EiER A

expm1 Eizki ey

log EANSHRRIEREIL
log2

log10

log1p log(1+x)

radians 25 E SR BETHIIEE
degrees 2 e N BT

ceil FANTF 4 N e N3
floor ) IR R E] B N (/N R
trunc o N LA 245 s /NS L




XfFsequence , 37 H5H T HAtisequence ¥ scalarf L 4% -

>>> (iris.sepallength < 5).head(5)
sepal | ength
Fal se
True
True
True
Fal se

A WNEFLO

A EEM 2 , DataFrame APIA & 4248 4E |, Fkin3 <= iris.sepallength <= 5, {H 2}
HE T betweeniX A~ ERECR 1T A2 75 73S DX ] 1) 4 B o

>>> (iris.sepallength. between(3, 5)).head(5)
sepal | ength

Fal se

True

True

Tr ue

True

A WNEFLO

BRINTEOLE , betweent & WIAAI X E] , WRIFEFFXE , N7 Eikinclusive=False.

>>> (iris.sepallength. between(3, 5, inclusive=Fal se)).head(5)
sepal | engt h

0 Fal se

1 True

2 True

3 True

4 Fal se
String FC#AE

DataFrame APIFEfit 7 — £ %141 %t string28 24 i) Sequence sl 3 Scalarf #: 4

>>> fields =
>>> i ris.name.upper().renanme(' upper_nane'),
S

>>> iris.name.extract('lris(.*)', group=1)
>>>
>>> jris[fields].head(5)
upper _nane nanme
0 IR S-SETCSA -setosa
1 IR S SETCSA -setosa
2 | R S-SETCSA -setosa
3 IR S-SETCSA -setosa
4 | RS SETCSA -setosa
string M G E AL FE -
string #f: B

capitalize




string #4F

B

contains BETEANFLFE |, IR regex Z4k True , NI
RAEHEAIENEERX , BIAK True

count ¥8E 47 E PR L

endswith DI IF R g5 R

startswith PLIEAN 24 88 ISk

extract I FEAN IR IR, TSk group 45
SE , DR B R A pattern ()75 B0, &
5l £ JLA~ group

find R M SE— R BB RS, B AR [a]-1

rfind ME BRI T B E— K HIAOLE | AFEN
1% [A]-1

replace B A pattern il 1B 3B 83 — AT
n 2%cEtaE , MERNIK

get R [ FEA LB A

len 1R B AT K

ljust EHARBEFEER W dt h KR, WIZEA M TE
fillchar ¥8EMF4FE ( BRUASH )

rjust BARIRBIFEEN W dt h KBS, MIYE A A 7
fillchar ¥8EMF4FE ( BRASH )

lower A5 RN

upper A AR

Istrip L MIMIBRZ M (AR SIT4T )

rstrip TEA MR 2 (BFESITH )

strip TELA IR 24 (AR ZSAT4T )

split WA B B IR o A T4 (IR
list<string> 2574 )

pad TEFSSERIGL B (left | right 5% both ) Filde sEiH
FFF (A fillchar 8% , BRIAZHE ) KXt
¥

repeat HEFRE n K




string #:4F i)

slice CILE: 2z

swapcase YRR NG

title [7] str.title

Zfill KEBGKEIRE Wi dth |, I ZEIE 70

isalnum [7] str.isalnum

isalpha [6] str.isalpha

isdigit RS, [F str.isdigit

isspace ERHERESHE , 6 strisspace

islower BB R/NE | [ str.islower

isupper ESEERE |, [FH strisupper

istitle [7] str.istitle

isnumeric [7] str.isnumeric

isdecimal [7] str.isdecimal

todict e 77 R BRAFIR 73 T —A dict , NP
ANZHHRIE 53 B AE R Key-Value 53
F (R IAl dict<string, string> 257 )

strptime FARFACBEEORI 18] , I ] # 2RI Python by e
FERAIR , PS5 Python I ilAg 3k

I AL AH G 44
%fFdatetime2 % Sequencesnt & Scalar , B DL F st E)AH ¢ 7 PN B R 4K

>>> df = lens[[lens.unix_tinestanp.astype('datetine').rename('dt')]]
>>> df [ df . dt,

>>> df . dt. year.renane('year'),

>>> df . dt. nont h. rename(’' nonth'),

>>> df . dt . day. renane(' day'),

>>> df . dt. hour. renane(' hour')] . head(5)

dt year nmonth day hour

0 1998-04-08 11:02:00 1998 4 8 11
1 1998-04-08 10:57:55 1998 4 8 10
2 1998-04-08 10:45:26 1998 4 8 10
3 1998-04-08 10:25:52 1998 4 8 10
4 1998-04-08 10:44:19 1998 4 8 10

55 If TR A SR ) SR P AL 4


https://docs.python.org/2/library/datetime.html#strftime-and-strptime-behavior

IS TR)AF 5K B

year

month

day

hour

minute

second

weekofyear R [E] H AL TR — 4R ST LR o i —AEh— Y
R

weekday R [ H SR ALK

dayofweek [{] weekday

strftime AL ], I FIAR SURT Python i 2 AH

[/ , FE4iZ% Python b Ak 1L

PyODPS 8 3245 [E] ANk AF . bean ] DLd s LU 7 A5 2RISR H . P4 H 15 AR eid 21

HZR 2.

>>> df

b

0 2016-12-06 16:43:12. 460001 2016-12-06 17:43:12.460018
1 2016-12-06 16:43:12.460012 2016-12-06 17:43:12. 460021
2 2016-12-06 16:43:12. 460015 2016-12-06 17:43:12. 460022

>>> from odps. df

>>> df.a -

0 2016-12-03 16:43:12. 460001
1 2016-12-03 16:43: 12. 460012
2 2016-12-03 16:43:12. 460015
>>> (df.b - df.a).dtype

i nt 64

>>> (df.b - df.a).rename('a')
a

0 3600000

1 3600000

2 3600000

SCRPA IS ) 28 R A 4

i nport day

i

L]

year

month

day



https://docs.python.org/2/library/datetime.html#strftime-and-strptime-behavior

JE: L]

hour

minute

second

millisecond

BRI R R AE

PyODPS 37 #:f S &2 List #1 Dicto X PIANEBLER AT LU P AR BUE A FRIEATHE |, B
len J5¥k , AR EA TR/,

RN, PiFhEEE 1A explode 771k , HITRIFESHIINE. XIT List, explode BRiAiR [H—

5, B NSH pos I, KEREIFS , Ho—3 A EAES AT RIS (244 Python ) enumerate
PR% ) o XF Dict, explode xR [EI i35 , 733K keys J¢ values. explode i al LLf& A5
%, VERIRJE A5 o

AFIT
>>> df
id a b
0 1 [al, bl] {'a2': 0, '"b2': 1, 'c2': 2}
1 2 [c1] {*d2': 3, 'e2': 4}
>>> df[df.id, df.a[0], df.b['b2']]
id a b
0 1 a1 1
1 2 ¢l NaN
>>> df[df.id, df.a.len(), df.b.len()]
id a b
0 1 2 3
1 2 1 2
>>> df . a. expl ode()
a
0 al
1 bl
2 cl
>>> df . a. expl ode( pos=True)
a_pos a
0 0 ail
1 1 bl
2 0 ci1
>>> # R4
>>> df . a. expl ode([' pos', 'value'], pos=True)
pos val ue
0 0 al
1 1 bl
2 0 cl
>>> df . b. expl ode()

b key b_value
0 a2 0
1 b2 1



2 c2 2

3 d2 3

4 e2 4

>>> # R4

>>> df . b. expl ode([' key', "value'])
key val ue

0 a2 0

1 b2 1

2 c2 2

3 d2 3

4 e2 4

explode ] LIFIFF A 17 454, LUK EASIFI explode LRSS S, BIFUNT

>>> df [df.id, df.a.explode()]
id a

1 al

1 bl

VNEFO

>> df [df.id, df.a.explode(), df.b.explode()]
id a b_key b _value

0 1 al a2 0
1 1 a1 b2 1
2 1 al c2 2
3 1 bl a2 0
4 1 bl b2 1
5 1 bl c2 2
6 2 cl d2 3
7 2 cl e2 4

BT Fhr. len il explode BN 3A 73k LI4h , List iR 328: T4 77 -

list #/E ]
contains(v) B RERESIHANTTE
sort R EHEF R 5% (3R [BIMER List )

Dict & ZHE N HI /77 -

dict #:4E ]
keys #*HL Dict keys ( iR [51{& A List )
values #<H Dict values ( iz [Fl{E 4 List )

HA T Z#HAE (isin |, notin , cut)
i si ngyiSequence L T E L BTERANEARITCEE . not i nEAH 31k

>>> iris.sepallength.isin([4.9, 5.1]).renane(' sepall ength'). head(5)
sepal | engt h

True

Tr ue

Fal se

Fal se

wWwNEF— O



4 Fal se

cutfe it BULEIERAE | 7T LUK Sequence A HE R U LA X BLo

>>> jris.sepallength.cut(range(6), |abels=['0-1, "1-2', '2-3", '3-4",
"4-5'1).renane(' sepal l ength_cut'). head(5)
sepal | engt h_cut
None
4-5

A WNEFO
AR D
o1 o1 o

ncl ude_under Fli ncl ude_over A L4y 5433 6 A5 _E 8 X (8] o

>>> | abels = ['0-1"', '"1-2', '2-3", '3-4', '4-5', '5-"]
>>> jris.sepallength.cut(range(6), |abels=labels, include over=True).
renane(' sepal | ength_cut'). head(5)
sepal | engt h_cut
5-

4-5

ArWNEFLO
DD
o1 o1 o

=
3.4.8 REHA
from odps. df inport DataFrane
iris = DataFrame(o.get _table(' pyodps_iris'))

B, RATATLUE Fldescr i bepfi%l , kA& FDataFrame B FHI AR okl B ME. FH
RS IR iE =0 5 U

>>> print(iris.describe())
type sepal length sepal width petal length petal wdth

0 count 150. 000000 150. 000000 150. 000000 150. 000000
1 nmean 5. 843333 3. 054000 3. 758667 1.198667
2 std 0. 828066 0. 433594 1.764420 0. 763161
3 mn 4. 300000 2. 000000 1. 000000 0. 100000
4 max 7.900000 4. 400000 6. 900000 2. 500000

FATAT LLRE F BRI T IR A A

>>> jris.sepallength. max()
7.9

WA EAEH R JE IS EHEATRE AT LUSEIH AT uni quedsik  FEUE ATAH DA A pR 4L

>>> jris.name.unique().cat(sep=',")



u'lris-setosa,lris-versicolor,Iris-virginica'

WERFTA G SCRe R —Fh R S HRAE |, T DUEHAEREAS DataFrame BT REH#HAE

>>> jris.exclude(' category'). nean()
sepal _ width petal length petal wdth
3. 758667 1.198667

sepal | ength
1 5. 843333

3. 054000

LgiER 2 , 7 DataFrame 347 count 3REUH 2 DataFrame [ 5744 -

>>> jris.count()

150

PyODPS SZHfHIZR A A 645

RA A B

count ( msize ) B

nunique AESEHYE

min R/AMA

max BRI

sum KA

mean HE

median H AL

quantile(p) por LA, ANHEREBAE T W IR
var 75 7%

std UINGES

moment n B fE (3 i)
skew FEA BE ( Tetmflivt )
kurtosis FEARIERE ( Tafhfliit )
cat Hsepfif 74T B AR AT
tolist 44 H list

i EEEMAZ , 5 Pandas R, W T LR GERAE , A2 7E ODPS it Pandas JGi T
PyODPS DataFrame #f& 2% {0, X—2HH5 SQL &4,




HHRE

DataFrame API&{t 1 groupby kAT 5r 414 | 704l i — A~ £ A g L E L i FHagg s &
aggregateiik , KIUTH A A,

>>> jris.groupby(' nane').agg(iris.sepallength. max(), smn=iris.
sepal l ength. mi n())

nane sepallength_max smn
0 Iris-setosa 5.8 4.3
1 Iris-versicolor 7.0 4.9
2 Iris-virginica 7.9 4.9

REAEERII PSS, LEREHT.

DataFrame #£fit 7 —/>val ue_count s#ff , GEIR FHRS 045 , BAHRIANEN KB /INHES )
BAE.

FAEH] groupby BT LS B

>>> jris.groupby(' nane').agg(count=iris.nane.count()).sort(' count"',
ascendi ng=Fal se) . head(5)
name count

0 Iris-virginica 50
1 Iris-versicolor 50
2 Iris-setosa 50

f# Fivalue_countsitfR i T

>>> jris['nanme'].value counts().head(5)
name count

0 Iris-virginica 50
1 1Iris-versicolor 50
2 Iris-setosa 50

XFERA TR RS ERAE , BA AT L BRI 51 40 {HIEI A

(Way
=
H
5
o>
=)
%

>>> jris.groupby(' nane'). petall ength. sun()
pet al | engt h_sum

0 73.2

1 213.0

2 277.6

>>> jris.groupby('nane').agg(iris.petallength.notnull().sum))
name petallength_sum

0 Iris-setosa 50
1 Iris-versicolor 50
2 Iris-virginica 50

SRS RER B AT A A, (B TR EAE F Scalarglih (b .

>>> from odps. df inmport Scal ar
>>> jris.groupby(Scalar(1)).petallength.sum)
pet al | engt h_sum



0 563. 8
55 HESCRE
Xt B Hlaggeli#raggregate AR H € R G- HEXRATHERB AL, XANRFER
PELUF I
« buffer() : i [\l—/ >mutablefjobject ( Fan list. dict ) , bufferJc/NAS v FEELHE 2634
« _ call__(buffer, *val) : ¥{E 5 & F|E] buffer,
« merge(buffer, pbuffer) : ¥ pbuffer -4 | buffer H1,
. getvalue(buffer) : ;& [l F: 28 .

BN AP E RG] T

cl ass Agg(object):

def buffer(self):
return [0.0, O]

def _call_(self, buffer, val):

buffer[0] += val
buffer[1] += 1

def merge(self, buffer, pbuffer):
buffer[ 0] += pbuffer[0]
buffer[ 1] += pbuffer[1]

def getval ue(sel f, buffer):
if buffer[1] == O:

return 0.0
return buffer[0] / buffer[1]

>>> jris.sepal w dt h. agg(Agg)
3. 0540000000000007

IR AR BT N R R AR T AR, W B e 2R

>>> jris.sepal width.agg(Agg, 'float")

H € XEA W LUHED HE G .

>>> jris.groupby(' nanme'). sepal wi dt h. agg( Agg)
pet al | engt h_aggr egati on

0 3.418

1 2.770

2 2.974

X FIPA A E LKA, WTLLE age ) k.

cl ass Agg(object):
def buffer(self):



return [0.0, 0.0]

def call __(self, buffer, vall, val 2):

buffer[0] += vall
buf fer[1] += val 2

def merge(self, buffer, pbuffer):
buffer[0] += pbuffer[0]
buffer[1] += pbuffer][1]

def getval ue(self, buffer):
if buffer[1] == O:
return 0.0
return buffer[0] / buffer[1]r[0] / buffer[1]

>>> from odps. df inport agg
>>> to_agg = agg([iris.sepalwidth, iris.sepallength], Agg, rtype=

float') # XIWFIHMEEXERE

>>> jris.groupby(' nane').agg(val =t o_agg)
name va

0 Iris-setosa 0.682781

1 Iris-versicolor 0.466644

2 Iris-virginica 0.451427

ZHH A ODPS L& Af71ER) UDAF | 455 %4 BNl .

>>> iris.groupby('nanme').agg(iris.sepalwdth.agg('your_func')) # Xf#§

L Sy

>>> to_agg = agg([iris.sepalwidth, iris.sepallength], 'your_func'
rtype='float')

>>> jris.groupby(' nane').agg(to_agg.renanme('val')) # WLHIEE

BB
Bl , ZBRT Python UDF , B CRETCIE SRR list / dict ZRBUE W I6 % N\ SR 240 H 45 R .
HyperLogLog 14

DataFrame #£{t 7%} %117 HyperLogLog {144 ## 1 hl | _count , XN RN T AIAL -8
O, SHEERKE , R X5 b B — AN T A

BB EX O R P UV | SRR

>>> df = DataFrane(pd. DataFrane({'a': np.random randi nt (100000, size=

100000) }))

>>> df.a. hll_count ()
63270

>>> df . a. nuni que()
63250

fefit splitter ZH WG F BTG, PR



3.49 H)¥ LHE. REE. HiEA R

from odps. df inport DataFrane
iris = DataFrame(o.get _table(' pyodps_iris'))
ey

HEF 1 A REAE I T Collection.  F AT 75243 i sortal ¥ sort_valuesTi k.

>>> jris.sort('sepalwdth'). head(5)

sepal l ength sepalwi dth petallength petalw dth name
0 5. 2.0 3.5 1.0 Iris-versicolor
1 6.2 2.2 4.5 1.5 Iris-versicolor
2 6.0 2.2 5.0 1.5 Iris-virginica
3 6.0 2.2 4.0 1.0 Iris-versicolor
4 5.5 2.3 4.0 1.3 Iris-versicolor

R P HES , NAT LUE 2 4ascendi ng , Jfi hFalse.

>>> jris.sort('sepalw dth', ascendi ng=Fal se). head(5)
sepal length sepalwidth petallength petalw dth namne
. 1.

0 5.7 4.4 0.4 Iris-setosa

1 5.5 4.2 1.4 0.2 Iris-setosa

2 52 4.1 1.5 0.1 Iris-setosa

3 5.8 4.0 1.2 0.2 Iris-setosa

4 5 4 3.9 1.3 0.4 Iris-setosa
Wl DX FER A, Sk BETTRE P HED)

>>> jris.sort(-iris.sepalwdth).head(5)

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth name

0 5.7 4.4 1. 0.4 Iris-setosa

1 5.5 4.2 1.4 0.2 Iris-setosa

2 5.2 4.1 1.5 0.1 Iris-setosa

3 5.8 4.0 1.2 0.2 Iris-setosa

4 5 4 3.9 1.3 0.4 |Iris-setosa

2 BHE AR R A

>>> jris.sort(['sepalwidth', 'petallength']).head(5)

sepal | engt sepalw dth petallength petalw dth name

0 5.0 2.0 3.5 1.0 Iris-versicolor
1 6.0 2.2 4.0 1.0 Iris-versicolor
2 6.2 2.2 4.5 1.5 Iris-versicolor
3 6.0 2.2 5.0 1.5 Iris-virginica
4 4.5 2.3 1.3 0.3 Iris-setosa

LLBHTI | AT YR | ascendi ngBHLAT LIk A4 | KBV I THEFERY

FB, BRI EA &booleanZk Y

>>> jris.sort(['sepalwidth', 'petallength'], ascendi ng=[ True, False]).
head(5)



sepal length sepalwidth petallength petalw dth namne
0 . 2.0 3.5 1.0 Iris-versicolor
1 6.0 2.2 5.0 1.5 Iris-virginica
2 6.2 2.2 4.5 1.5 Iris-versicolor
3 6.0 2.2 4.0 1.0 Iris-versicolor
4 6.3 2.3 4.4 1.3 Iris-versicolor
TR AR
>>> jris.sort(['sepalwidth', -iris.petallength]).head(5)

sepal l ength sepalwidth petallength petalw dth name
0 . 2.0 3.5 1.0 Iris-versicolor
1 6.0 2.2 5.0 1.5 Iris-virginica
2 6.2 2.2 4.5 1.5 Iris-versicolor
3 6.0 2.2 4.0 1.0 Iris-versicolor
4 6.3 2.3 4.4 1.3 Iris-versicolor

wH
H1 T ODPS ZLRHEF AR E N4, , FrLifE ODPS JEimihdsif , &t options. df . odps.

sort.linmt fifEHEFA 4, XAMEBKINRE 10000 , AR EH P RBL WEHE | T LUERXAMER
FIRCRMIE . AETER , N RES 53 OOM,

FHE
FFE7ECollection_ . , A /v LLyE Hdistinct)r i

>>> jris[['name']].distinct()

nanme
0 Iris-setosa
1 1Iris-versicolor
2 Iris-virginica

>>> jris.distinct(' nanme')
name

0 Iris-setosa

1 Iris-versicolor

2 Iris-virginica

>>> jris.distinct('nanme', 'sepallength').head(3)
nane sepallength

0 Iris-setosa 4.3

1 Iris-setosa 4.4

2 Iris-setosa 4.5

fESequence I , A/ LI Hunique , {fH2&i24F , i HuniquerjSequence NRE I TES £ H o

>>> jris.nane. uni que()
name

0 Iris-setosa

1 Iris-versicolor



2 Iris-virginica

T AR AR R

>>> jris[iris.nanme, iris.name.unique()] # HRH

ZX—A> collection % EkAE , oI LI sanpl e /7. PyODPS SZREIFfRAE T Ko
3

|:| ey :

W T AN ECREESS |, Hg T S 2AE ODPS DataFrame F#ifT , 552 Project 374 XFlow , &
n, X7 HREfE Pandas DataFrame 5 3T
o RBCRFE
TEXFPRAETT T, $HRYS o parts 4y, AIEBERMHEUTS .

>>> jris.sanpl e(parts=10) # 4}104y |, BRINEUFEOM

>>> jris.sanpl e(parts=10, i=0) # FIIEEIEH

>>> jris.sanple(parts=10, i=[2, 5]) # 4r 104y | BREE2FNEE54)

>>> iris.sanpl e(parts=10, colums=['nane', 'sepalwidth']) # R#Enamefn
sepal wi dt hi{E R
o FRELB | SFBCRFE
TERXFRAETT AT, P e T ERFEEIR SR B BCRFELL A . F5 %€ repl ace 4k True 73 H
R LR

>>> iris.sanpl e(n=100) # #EE1005% 4
>>> iris.sanple(frac=0.3) # RH:30%\%E

o HRUEGIRAE

FERXFRH AT, HP e e EI FEAR AL [ RAEE . f55E repl ace 2% True w8 Ak
[ SRAF o

>>> jris.sanpl e(n=100, weights='"sepal _|ength')
>>> jris.sanpl e(n=100, weights="sepal _w dth', replace=True)

© DERM



TERFRAETTX T, AP ER T 2R , [N T EERAEA MR EE AR E R AL (
frac 24 ) S8 ( n 3480) o BASCRORE R,

>>> jris.sanple(strata='category', n={'Iris Setosa': 10, 'Iris
Versi col our': 10})
>>> jris.sanple(strata='category', frac={'Iris Setosa': 0.5, 'Iris

Versi col our': 0.4})

B4
DataFrame 375 i e K/ IMEBCF S A AR 0B BE T 4 Bl , S

nane id fid
nanel
name?2
name?2
nanel
namel

nanmel

ORWNRFO
WWAWN ST
SN BHEOO
~ NN OTOTW

i min_max_scale 77 yE# 7 IH—1k -

>>> df . mi n_max_scal e(col ums=["'fid"])

name id fid
0 nanel 4 1.000000
1 nane2 2 0.526316
2 nane2 3 0. 000000
3 nanel 4 0.710526
4 nanel 3 0.184211
5 nanel 3 0.684211

min_max_scale it 5l fi] feature_range 24045 & ERTEE , a0, WERBA T Z M h A
£ (-1, 1) E N, A

>>> df . m n_max_scal e(col ums=['fid"], feature_range=(-1, 1))

nane id fid
0 nanel 4 1.000000
1 nane2 2 0.052632
2 nane2 3 -1. 000000
3 nanel 4 0.421053
4 nanel 3 -0.631579
5 nanel 3 0.368421

IR LR RIARIE , W LUEA] preserve 24fo I, 47805 BB K 2 LB 51 i 7 a8 n 21 4%
. 1B A e _scaled” 54 , RSAT ] suffix ZHE K. N,

>>> df . m n_max_scal e(colums=['fid' ], preserve=True)
nane id fid fid_scaled

0 namel 4 5.3 1. 000000

1 name2 2 3.5 0. 526316

2 nane2 3 1.5 0. 000000

3 nanel 4 4.2 0. 710526

4 nanel 3 2.2 0. 184211



5 nanel 3 4.1 0. 684211

min_max_scale #,7F5{f | group 240458 & — A8 2N dl5l |, 1E5 A5 H 5 5 BB BE1 T 46
B,

>>> df . m n_max_scal e(col ums=['fid"], group=['nane'])

name id fid
0 nanel 4 1.000000
1 nanel 4 0.645161
2 nanel 3 0.000000
3 nanel 3 0.612903
4 nane2 2 1.000000
5 nane2 3 0. 000000

A BLgE e name1 il name2 Wi ZH 444 T i B B BEAT T 48T
std_scale W] {f BbRifE IE 854040 X8 e 7 R 5 Bl

>>> df . std_scal e(col ums=["fid"])

name id fid
0 nanel 4 1.436467
1 nane2 2 0.026118
2 nane2 3 -1.540938
3 nanel 4 0.574587
4 nanel 3 -0.992468
5 nanel 3 0.496234

std_scale [f]#£57F; preserve 2% & R 465 LK AF I group #4704 , B4k ZS% min_max_sc
ale , WANAFEEEIR

AL

DataFrame SZH5ii 2 23 (HIA K R 2 HA T RE. HIA0 , X4

id name fl f2 f3 f4

0 0O nanel 1.0 NaN 3.0 4.0
1 1 nanel 2.0 NaN NaN 1.0
2 2 nanel 3.0 4.0 1.0 NaN
3 3 nanel NaN 1.0 2.0 3.0
4 4 nanel 1.0 NaN 3.0 4.0
5 5 nanel 1.0 2.0 3.0 4.0
6 6 nanmel NaN NaN NaN NaN

f#i Al dropna H[ & subset Hi4 &2 (B AT -

>>> df . dropna(subset=['f1", 'f2', 'f3', 'f4'])
id name fl f2 f3 fa
0 5 nanel 1.0 2.0 3.0 4.0

RS AR AN IMER , " EUEA] how="all :

>>> df . dropna(how="all', subset=['f1', "'f2', "'f3'", 'f4'])
id name f1 f2 f3 f4



0 0O nanel 1.0 NaN 3.0 4.0
1 1 nanel 2.0 NaN NaN 1.0
2 2 nanel 3.0 4.0 1.0 NaN
3 3 nanel NaN 1.0 2.0 3.0
4 4 npnanel 1.0 NaN 3.0 4.0
5 5 nanel 1.0 2.0 3.0 4.0

PRALAT LURE A thresh ZH0RTEEL T ZAEA L DA e H. Fildn

>>> df . dropna(thresh=3, subset=["'f1l', 'f2', "3, 'f4'])
id name f1 f2 f3 f4

0 0O nanel 1.0 NaN 3.0 4.0
2 2 nanel 3.0 4.0 1.0 NaN
3 3 nanel NaN 1.0 2.0 3.0
4 4 nanel 1.0 NaN 3.0 4.0
5 5 nanel 1.0 2.0 3.0 4.0

il fillna B i B EA SRR M E. T4y H 168 BT

>>> df . fillna(100, subset=['f1', 'f2', '3, 'f4'])

i d nanme fl f2 f3 f4
0 0 nanel 1.0 100.0 3.0 4.0
1 1 nanel 2.0 100.0 100.0 1.0
2 2 nanel 3.0 4.0 1.0 100.0
3 3 nanel 100.0 1.0 2.0 3.0
4 4 nanel 1.0 100.0 3.0 4.0
5 5 nanel 1.0 2.0 3.0 4.0
6 6 nanel 100.0 100.0 100.0 100.0

PR AT PUAE I —A A SRR AME. il

>>> df . fillna(df.f2, subset=['f1", '"f2', 'f3", '"f4'])
i d nanme fl f2 f3 f4

0 0O nanel 1.0 NaN 3.0 4.0

1 1 nanel 2.0 NaN NaN 1.0

2 2 nanel 3.0 4.0 1.0 4.0

3 3 nanel 1.0 1.0 2.0 3.0

4 4 nanel 1.0 NaN 3.0 4.0

5 5 nanel 1.0 2.0 3.0 4.0

6 6 nanel NaN NaN NaN NaN

FealH , DataFrame $24L T Ml / M E AR DIRE. #idfEE method ZEh0 FHME ] LIAEIH
Y

HUHE '

bfill / backfill R

ffill / pad 5 HE T

man

>>> df . fillna(method="bfill', subset=['f1', 'f2', '3, 'f4'])

i d nanme f1l f2 f3 f4
0 0O nanel 1.0 3.0 3.0 4.0



namel
nanel
namel
namel
nanel
namel
f.fillna(

nanme
namel
nanel
namel
namel
nanel
namel
nanel

VOUORAWNER

Q%NthH
~GEgdPE:

Zooooo

ho

—
—

bset=['f1', 'f2', '3, 'f4'])

OUIRWNROOOOUAWNR
g??%@NPﬁ§§HPP@N
> 00Z0O00OR~*Z>00000O
gwwmpmw “gwwNHH
WWNENW T ZW0WWNE!
Z00000O0OW—Z00000
gP%WPPP*m§9PW§P
Zoo0o0o0o0cohrc Zo0O0ZO

CURWNR O
gNPP%NP
Zoo0oococooN

YR ar DL F ffill / bfill BRECE EALICig. ffill Z47T fillna(method="ffill") , bfill Z4/ T fillna(method
=’bfill’)

3.4.10 XFFrA1TIH A H B & X eh %L

SO —ATEAR A AT A s SR, ATLLEEAT apply T | axis ZHOLAUN 1, FORTEIT ERAE.

XA BARE R B 2 SRR
apply ) F & SR B HEI—A~2% , v b—2F Collection f)—174u# , ALl LLdEd i@ 5% i
B A7 B

>>> jris.apply(lanbda row. row sepallength + row sepal wi dth, axis=1,
reduce=True, types='float').renane('sepal add'). head(3)

sepal add
0 8.6
1 7.9
2 7.9

reduce>ly True B} , F£/niR 455 A Sequence , B 7145 5 K Collection, names#l t ypesZ:

4y 48 7€ 1R [l i Sequence i, Collectionfif Bt A FIZE T . WIRBFURIEE |, K BIA Mstring2k
i:'l:go

7E apply ) H %€ %, reduce g False Inf , dal LA A yi el d 57 RR Bl 217451

>>> iris.count()

150

>>>

>>> def handl e(row):

>>> yield row sepal l ength - row sepalw dth, row sepallength + row.
sepal wi dt h

>>> yield row petall ength - row petalw dth, row petallength + row.
pet al wi dt h

>>>

>>> jris.apply(handl e, axis=1, nanmes=['iris_add , 'iris_sub'], types

=["float', '"float']).count()



300

FAr T mT DATE R E R TERE AR 18] ) 7 BEANZRAY | XA 75 A R I P4 5E

>>> from odps. df inport output

>>>

>>> @utput(['iris_add', "iris_sub'], ['float', 'float'])

>>> def handl e(row):

>>> yi el d row sepal l ength - row sepalw dth, row sepallength + row.
sepal wi dt h

>>> yield row petall ength - row petalw dth, row petallength + row.
petal wi dth

>>>

>>> iris.apply(handl e, axis=1).count()

300

W] LU A map-only #) map_reduce , fl axis=1 fjapply#/Ee S i .

>>> jris. map_reduce( mapper =handl e) . count ()
300

WMRAEPI A ODPS LB 4A7Ef UDTF | W eSS & b pR %S 4% RIAT

>>> jris['nanme', 'sepallength'].apply('your func', axis=1, names=['
nanme2', 'sepallength2'], types=['string' , 'float'])

i/ apply %}47#&4F , H reduce’y False It , ATLAEA] i A € Xk 5EAMTES  HTE

BERBF B

>>> from odps. df inport output

>>>

>>> @utput(['iris_add', '"iris sub'], ['float', 'float'])

>>> def handl e(row):

>>> yield row sepall ength - row sepalw dth, row. sepallength + row.
sepal wi dt h

>>> yield row petallength - row petalw dth, row petallength + row.
pet al wi dt h

>>>

>>> jris[iris.category, iris.apply(handle, axis=1)]
XPFTESIIE I B 2 URA

W Happly /7 , YEATATE Eaxis , oi&axis ORI , Ffi1nr DL 8 N—4> A & L RE IR
Fifi'sequenceift 11 R S HAE .

cl ass Agg(object):

def buffer(self):
return [0.0, O]

def _call_(self, buffer, val):
buffer[0] += val
buffer[1] += 1



def nmerge(self, buffer, pbuffer):
buffer[0] += pbuffer[0]
buffer[1] += pbuffer[1]

def getval ue(self, buffer):
if buffer[1] == O:
return 0.0
return buffer[0] / buffer[1]

>>> jris.exclude(' nane'). appl y(AgQg)

sepal | engt h_aggregati on sepal wi dt h_aggregati on petall engt
h_aggregation petalw dth_aggregation
0

5. 843333 3. 054 3.
758667 1. 198667
Wil

HEl , %FRT Python UDF , | %€ SpR% Tk ScRpfs list / dict 28B4 44k N Bidme 2 i Hh 45 2R o
51 3R

R FXfmap Jiikiresources &4 , 4~resourcen] L EODPS ¥k i ( % IR SR %
), 5335 5] HH— collectionfE k1% i -

X Faxis 1, WEETER LERE  BAIHES A i e callableff)28.  Mixf T4 EHER A
e, RATEELE _init_ PR R TR DT

>>> wor ds_df

sent ence
0 Hello World
1 Hel | o Pyt hon
2 Life is short | use Python
>>>
>>> jnport pandas as pd
>>> stop_words = Dat aFrane(pd. DataFrame({ " stops': ['is', "a", "I']1}))
>>>

>>> @ut put ([ sentence'], ['string'])
>>> def filter_stops(resources):

>>> stop_words = set([r[0] for r in resources[0]])

>>> def h(row):

>>> return ' '.join(wfor winr rowO].split() if wnot in

st op_words),

>>> return h

>>>

>>> words_df. apply(filter_stops, axis=1l, resources=[stop_words])
sent ence

0 Hell o World

1 Hel | o Pyt hon

2 Life short use Python

] LU £X B stop_words &AL T AHE , (HAEFIEHATIN 23 b %I ODPSIE A% 5| H -



5 F 56 = J5 Pythonf%
it FH 73 28 lmap 4 I 565 = J7 Python#
B DAYE4 JRde il FH e 2

>>> from odps inport options
>>> options.df.libraries = ['six.whl', '"python_dateutil.whl"']

BETEL A BATI T, R E
>>> df . appl y(ny_func, axis=1).to _pandas(libraries=["six.whl"', '
pyt hon_dateutil.whl'])
Hi
Mg E XS , Python 3 RAEHIEE S - (Flanyiel d from) i, ARADSFEREH

Python 2.7 ) ODPS Worker |- #1f7 i} 4 & £ 451%. i E Python 3 F 1 f] MapReduce API
a5 PR LT, SeBIAME RS R R REIER BT,

3.4.11 fEH A & L eh %L
DataFramepfi%i 2 £ %} Sequencefifi fimap , ‘E&XTERIE N L E T B & L REL
DataFramepfg :

>>> jris.sepallength. map(l anbda x: x + 1).head(5)
sepal | ength
6.1

BWNRO
20 Gl &1 &
oo ~©

B
HHj , ZFRF Python UDF , H % X BRETE: S Hiks list / dict 2874 o N sl H
WRmaphijs , Sequencef 2RIk A T A8k , MFEE A8 Emap/a 27,

>>> jris.sepallength. map(lanbda x: 't'+str(x), 'string').head(5)
sepal | ength

t5.1

t4.9

t4.7

t4.6

WNEFO



4 t5.0

WRAERECP RS A, RERERAE , RESM A AR R (2 FhRE RN %A B 2.
o

>>> dfs = []
>>> for i in range(10):
>>> df s. append(df . sepal _| engt h. map(l ambda x: x + i))

451 dfs th4gA SequenceExpr ¥4 df . sepal _I ength + 9. Jgfiiitt mid , ] DL eREAE
R — R R EME |, 83 partial , 1

>>> dfs =[]
>>> def get mapper (i):

>>> return | anbda x: x + i

>>> for i in range(10):

>>> df s. append(df . sepal _I engt h. map(get _rmapper(i)))
9

>>> jmport functools
>>> dfs = []

>>> for i in range(10):
>>> df s. append( df . sepal _I| engt h. map(functool s. partial (I anbda v, x:
X +v, i)))

map s R LA RIUDF R 4L , 8 NS EURSr A ( Ri%l4: ) 3 Functionif %

mapfi \Pythonsfi % i) S8l 7 ODPS Python UDF , At , H15R H 7 i fE R Project A8 321+
Python UDF , Mimapeki# ok BRIt LISE , FirA Python UDF (i BR il /e e #03 H o

HHT, =07 (EC) R nunpy | =07 B 2% i 55 =7 Python)% .
BT B kL, DataFrameiff@ it 7R Z N E KL , X LB PR H 1 map BRIk 5%

L, B, 2R BrFEProject R T Python UDF | X 2L st Jedk i Al (3 « BT = A3k
g5 B AR fPython UDF2%¢ ) o

HTF e X WZES , Python 3 FERFHES R (Blinyi el d from) i, ARESZEMH
Python 2.7 f)) ODPS Worker [T} 4 & A58 1%. KmEFE Python 3 i il MapReduce API
9B A FEVELET |, SEmIAA RS R S REIE R BT



51 F 3R

H & S PRE L AE e ELODPS A IR ( R RSO IE ) , 50 5] Fl—A>collectionf Ay i

), e R 25 R A Pt s callable 2%

>>> file_resource = o.create_resource(' pyodps_iris_file', '"file',
file_obj="Iris-setosa')
>>>
>>> jris_names_collection = iris.distinct('nane')][: 2]
>>> jris_nanes_col |l ection

sepal | ength
0 Iris-setosa
1 Iris-versicolor
>>> def nyfunc(resources): # resourcesiiFMIFEEN
>>> names = set ()
>>> fileobj = resources[0] # XH&EZE—file-likefobject
>>> for | in fileobj:
>>> nanes. add(|)
>>> col l ection = resources| 1]
>>> for r in collection:
>>> names. add(r.name) # 3XHW] DL B BE R R EL
>>> def h(x):
>>> if x in names:
>>> return True
>>> el se:
>>> return Fal se
>>> return h
>>>
>>> df = iris.distinct('nanme')
>>> df = df[df. nane,
>>> df . name. map(nyfunc, resources=[file_resource, iris_nanmes
_collection], rtype="bool ean').renane('isin')]
>>>
>>> df

nanme isin

0 Iris-setosa True
1 Iris-versicolor True
2 Iris-virginica False

A
43 KL PRAE R A &4 KT B
i %% =77 PythonfE
IAEFRA 1A A DataFrame , HA5—A string28 B+ E% .

>>> df
datestr
0 2016-08-26 14:03: 29

It



1 2015-08-26 14:03:29

4 JRy BC B T B =05 %

>>> from odps inport options

>>>
>>> def get_year(t):
>>> fromdateutil.parser inport parse
>>> return parse(t).strftime(" %)
>>>
>>> options.df.libraries = ['six.whl', 'python_dateutil.whl"]
>>> df . dat estr. map(get _year)
dat estr
0 2016
1 2015

B, BBt AR i brari esSE3EE ¢

>>> def get_year(t):

>>> fromdateutil.parser inport parse
>>> return parse(t).strftime(' %)
>>>
>>> df . datestr. map(get_year).execute(libraries=['six.whl', 'python_dat
eutil.whl'])
datestr
0 2016
1 2015

PyODPS ¥Rk scipthdral Python HANE SUAHRAEMEE =T5 % . FEBHTAH) MaxCompute fiik
55T, PyODPS 257 A7 — BEH ARG int A U AR R Python J2 . X 28 1% ) J5 SR
+& cp27-cp27m-manylinux1_x86_64 , ) archive ¥z Ff& , whl A FEE WL N Zip.
R, RIS 2T /8 odps. i sol ati on. sessi on. enabl e ¥ , 5 7 Project 5|7 )8
Isolation. "B 5l J& 7 1 Uil L AL A scipy ARk A% |

>>> # WF A ZHERRENE , AR Archive Ji EERE , wl  JREFHEECY

zip

>>> odps. create_resource('scipy.zip', 'archive', file_obj=open('scipy-
0. 19. 0-cp27-cp27m manyl i nux1_x86_64.whl', 'rb"))

>>>

>>> # U Project JFET Isolation | FIEAETAELTH
>>> options.sqgl.settings = { 'odps.isolation.session.enable': True }
>>>

>>> def psi(val ue):

>>> # EUERBAER T nport =050 | DIFT IR AR RS T Rl G A5 2 R

BERAT R IR
>>> from sci py. speci al inport psi
>>> return float(psi(val ue))

>>>



>>> df . fl oat_col . map(psi).execute(libraries=["'scipy.zip'])

X T SR AL IRRD A — €, WTLLTE Linux Shell 14741 i Wheel T 4% , Mac 1 Windows H14:
S Wheel 67634 MaxCompute Hr i f -

pyt hon set up. py bdi st wheel

18 IS
from odps. udf inport get execution_context

def h(x):
ctx = get_execution_context ()
counters = ctx.get_counters()
counters.get _counter('df', 'add_one').increnent(1)
return x + 1

df . fiel d. map(h)

logview ff) JSONSummary f Bl a7 e 1 HH4 A
i FIODPS ' gl sk B i BB

BRI ] ODPS AN s O LRk , kAR , TATATDLER funcizd | %3 BN R%L
RMER String , TILLA rtype 445 & iR FI{A .

>>> from odps. df inport func
>>>

>>> jris[iris.name, func.rand(rtype='float').renanme('rand )]|[: 4]
>>> jris[iris.name, func.rand(10, rtype='"float').rename('rand )][: 4]

>>> # Y] ODPS _bE ) UDF | 3|4 TCikihE N & 2 Falie &
>>> jris[iris.name, func.your _udf(iris.sepalwidth, iris.sepallength,
rtype='float').renane(' new_col')]

>>> # MHAh Project Al UDF , walidd name 445 €54

>>> jris[iris.nanme, func.your udf(iris.sepalwidth, iris.sepallength,
rtype='float', project="udf project',

>>> nane=' new_col ' )]

Bl
TER  7Efi A Pandas J5uhy , ACFRHATHA f unc iRk,
3.4.12 MapReduce API

PyODPS DataFrame s 37 $:MapReduce APl , F 1] L4y 5l 4% 5 mapfilreduce i
%t ( map_reducen] ), H Fmappersi#reducerid 2 )

B R R E AT B A wordcount ) 5] 1

>>> def napper (row):
>>> for word in row0].split():



>>> yield word.lower(), 1

>>>

>>> def reducer(keys):

>>> cnt = [0]

>>> def h(row, done): # doneERiXtkeyt LR 45H

>>> cnt[0] += row 1]

>>> i f done:

>>> yield keys[0], cnt[O]

>>> return h

>>>

>>> wor ds_df. map_reduce(mapper, reducer, group=['word', ],

>>> mapper _out put_nanmes=['word', 'cnt'],

>>> mapper _out put _types=['string', 'int'],

>>> reducer out put _names=['word', 'cnt'],

>>> reducer _output types=['string', 'int'])
word cnt

0 hell o 2

1 [ 1

2 is 1

3 life 1

4 python 2

5 short 1

6 use 1

7 wor | d 1

groupZ#{ AR EreducetZ MR Bl s 4, WERARE , ¥R Bdisr 4.
Hrpx)Freducerfil , M ALAR .. B LIRS HKkeystIintl | JFREARLSIAL B FIX Lhkeys
REWETEIE. B2 SHFRIX LkeysHl R G172 A 2L T .
XRE KA TR, FENT I, SR HAES callablef) 2k .
cl ass reducer (object):
def __init__ (self, keys):
self.cnt =0
def __call__(self, row, done): # doneF/rix/ikey&ikftstn
self.cnt += row. cnt

i f done:
yield row word, self.cnt

fii i out put SRS L ACHE BE B

>>> from odps. df inport output

>>>

>>> @utput (["word', '"cnt'], ['"string', "int'])
>>> def mapper (row):

>>> for word in rowO].split():

>>> yield word.lower(), 1

>>>

>>> @utput(['word', '"cnt'], ['string', "int'])
>>> def reducer(keys):

>>> cnt = [0]

>>> def h(row, done): # done#ERXAkey &k
>>> cnt[0] += row. cnt

>>> i f done:

>>> yi el d keys.word, cnt[O0]

>>> return h



>>>
>>> words_df. map_reduce(mapper, reducer, group='word')
word cnt
hell o
i
is
life
pyt hon
short
use
wor | d

NOURAWNRO
RPRRPNRRPRRN

A I FAT7E 125 AR B T B S e B HE R, AT DU sor t 245, Sk4s e s ey | e
FepliEs ascendi ngZ 845 . ascendi ng 28] L& —4~boolfl , £/RFTA ) sort B

MFEF PR, ] DU AL KB sor t F-EBrK BEA A o

&£ combiner

combiner# ~fEmap_reduce API B & /R7Emapperii , Bt XHEE T R E8ME BT
reducers& 52— , (EARES| %I, IEH , combinerfiik H i 5 Bt 4 Fil 5 Be R R 4

mapperst4—3{.

R, FATECAT LU Al reducerf Jcombinersi SEfEmapperii i B IR B R A, Wb
shuffle | Z: % 4 &

>>> words_df. map_reduce(mapper, reducer, conbi ner=reducer, group='"word

)
5%
fEMapReduce APIH. , Fkfi18E7) 45 Emapperfiireducer i 25| H %% I
W E BT, FAT mapper B RIS UE | 7Ereducer UG 1 44 B B IE A NS

>>> white list file = o.create_resource(' pyodps_white |ist_words'
file', file_obj="Python\nWrld')

>>>

>>> @utput (["word', '"cnt'], ['string, '"int'])

>>> def napper (resources):

>>> stop_words = set(r[0].strip() for r in resources[0])
>>> def h(row):

>>> for word in rowO].split():

>>> if word not in stop_words:

>>> yield word, 1

>>> return h

>>>

>>> @utput(["word', '"cnt'], ['string', "int'])

>>> def reducer(resources):

>>> d = dict()

>>> d'white list'] = set(word.strip() for word in resources[0])
>>> di'cnt'] =0

>>> def inner(keys):

>>> di'cnt'] =0



>>> def h(row, done):

>>> di'cnt'] += row. cnt
>>> i f done:
>>> if rowword in d['white list']:
>>> di'cnt'] += 5
>>> yield keys.word, d['cnt']
>>> return h
>>> return inner
>>>
>>> words_df. map_reduce(mapper, reducer, group='word',
>>> mapper _resour ces=[ stop_words], reducer_re
sources=[white list file])
word cnt
0 hell o 2
1 life 1
2 python 7
3 wor | d 6
4 short 1
5 use 1

{56 =JjPython)#
15 F 7 2348 map i F 25 = 77 Python)% .
Al DLYE 4 R de 1 3

>>> from odps inport options
>>> options.df.libraries = ['"six.whl', '"python_dateutil.whl"']

B E AL AT TR, JREfEE

>>> df . map_r educe( mapper =ny_mapper, reducer=my_reducer, group='key').
execute(libraries=['six.whl', 'python_dateutil.whl'])

Wi
HT 71 igE XMZES , Python 3 FEERFHES FME (Blinyi el d from) i, ARESEMH
Python 2.7 f)) ODPS Worker FHTHI& & A58 1R. HETEEHE Python 3 i i1 MapReduce API
G5 AR ET |, SRR RIS B REIER T,



HHEER

A IR T B AR AR AR BT R ARSI, FATHEX LR ESAE. P reshuf 1 eI A
CIE

>>> df 1 = df.reshuffle()

BRI\ HEBED VBSOS AR A0 o U FT LIS @4 ARSI oA, EL AT A3 & B HE IS I HE P T o

>>> df 1. reshuffl e(' name', sort="id', ascendi ng=Fal se)

b I8 4
PyODPS DataFramef2{it 7 bl oom fi | t er 4821740 e Je ge 2.

25 % FAcollection , FI'E AN F1 i1 sequencel |, FATTREXS 75 4h—1>sequence2t 1747 [ it
% , sequencel ffEsequence2H il —E it JE , (H T BEARE St &L JEPE A TETE T'sequence2 )
B, X R T

XA I A0 2 BE B30 collection ik £ 7t i Y& — 2870 AL

XAER MU oInfl It , — B BT s 75— |, TR A zjoin LI RARA Al o
wn, FATEoIn - YR VEBHRFI S By RIS AP BSE R IR AR aS 5y BATaT LUFI A A
SYBR SR N SR AT AL 08, SRR FRjoInREAR AP SR THIE RE -

>>> df 1 = Dat aFrane(pd. Dat aFrame({'a': [' nanel', 'nane2', 'npanme3d', '
nanel'], 'b': [1, 2, 3, 4]}))
>>> df 1

a b
0 nanel
1 nane2
2 nane3
3 nanel
>>> df 2 = Dat aFrane(pd. DataFrame({'a': ['nanel']}))
>>> df 2

a
0 nanel
>>> df 1. bloom filter('a', df2.a) # XBEEONSHKITLEMNTELERW: dfl. a
+ '1'

a b
0 nanel 1
1 nanel 4

A WNPF

X TFHEBEER , dftdfakiname2finame3f) 7 #a IE R e T, S50RER KA
fg , ATRES A —E B A REBLT I8 -

mzZhrsEmjoinsg i, ARAREEIEFH AR AL | HEEEA ST Hoinf 1Ak -



BATATLIE N capaci ty fl error_rat e R BHIEN R LS RE | BRIAER 3000 F1 0. 01

o

B
PR , K capaci ty g/ error _rat eBEIMAFRIMER |, BT DL 4R Y5 52 R L E B
— G

B ( pivot_table )

PyODPS DataFramefg ML Z I LhRE . A Tl LA TR B o

>>> (df

A
f oo
f oo
f oo
f oo
f oo
bar
bar
bar
bar

O~NO UG~ WNEO

B
one
one
one
t wo
two
one
one
t wo
t wo

C
smal
| ar ge
| ar ge
smal
smal
| ar ge
smal |
smal |
| ar ge

~NOURAWWNNREQD
PNWOAOOOTD WM

R B DA B r ows B4, LRt EE AT BAICF I E ) B

>>> df[' A,
D nean E_nean

A
0 Dbar
1 foo

"D, "E'].pivot_table(rows="A)

.5 2.75
.2 4. 40

rowsT[ LI fit 4>, Rt M Bk G .

>>> df . pivot _table(rows=['A", 'B', 'C])

A

bar
bar
bar
bar
f oo
f oo
f oo

OO WNEFO

B

one
one
t wo
t wo
one
one
t wo

C D_nmean E _nean

| ar ge 4.0 5.0
smal | 5.0 3.0
| ar ge 7.0 1.0
smal | 6.0 2.0
| ar ge 2.0 4.5
smal | 1.0 3.0
smal | 3.0 5.0

BATAT IR E val ues Sk BR$s & BT H 1

>>> df . pi vot _table(rows=['A", "B'], values="D)
A B D_nean

0 bar one 4.500000

1 bar tw 6.500000

2 foo

one

1. 666667



3 foo two 3.000000

THAESIN , BOASTHEFE , AP e E A8 2R G WL

>>> df . pivot _table(rows=["A", 'B'], values=['D ], aggfunc=['nean'
count', 'sum])
A B D nean D count D sum
0 bar one 4.500000 2 9
1 bar two 6.500000 2 13
2 foo one 1.666667 3 5
3 foo two 3.000000 2 6

FoA T BT DU R AGEAR M S — B ME |, VB AT collectionfiy 4. X 2B L IR A M HITT -

>>> df . pivot _table(rows=["A", '"B'], values="D, colums='C)
A B large_D nean snall_D nean

0 bar one 4.0 5.0

1 bar two .0 6.0

2 foo one 2.0 1.0

3 foo two NaN 3.0

BATTLRAEFi 1] _val ue SRR A

>>> df . pivot _table(rows=["A", 'B'], values="D, colums='C,
fill _val ue=0)
A B large_ D nean snall_D nean
0 bar one 4 5
1 bar two 7 6
2 foo one 2 1
3 foo two 0 3
Key-Value ¥4 fi%t

DataFrame #£{t 7 ¥ Key-Value XfJEF A1 , DL KK 5440 Key-Value 5| DIRE o

BATHEAE R
>>> (df

name kv
0 nanel kl1=1, k2=3, k5=10
1 nanel k1=7.1, k7=8. 2
2 nane2 k2=1.2,k3=1.5
3 nane2 k9=1.1, k2=1

W DLt extract kv J5 ¥ Key-Value B JEIT -

>>> df . extract _kv(colums=['kv'], kv_delim=' =", itemdelin=,6")
nane kv_k1 kv_k2 kv_k3 kv_k5 kv_k7 kv_k9

0 nanel 1.0 3.0 NaN 10.0 NaN NaN
1 nanel 7.0 NaN NaN NaN 8.2 NaN
2 nane2 NaN 1.2 1.5 NaN NaN NaN



3 nane2 NaN

Hrep , TEEIFB4H columns $55%E |
B4 4543 5 B kv_delim F1 item_delim X B4 25038 &

1.

NaN

NaN NaN

Key il Value 2 [a] (4> Ba4F

1.

PLK Key-Value X2 JH]

, SN A B SRR AR S . it

W7 B4 MR B4 Key HINALE | @id° "%, SIEBIAHY None , Tl fill _val ue
TR E. Hlan , MF ) df,
>>> df . extract _kv(colums=['kv'], kv_delim=" =", fill_val ue=0)
name kv_kl kv k2 kv k3 kv k5 kv k7 kv_k9
0 nanel 1.0 3.0 0.0 10. 0 0.0 0.0
1 nanel 7.0 0.0 0.0 0.0 8.2 0.0
2 nane2 0.0 1.2 1.5 0.0 0.0 0.0
3 nane2 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.1
DataFrame 1,37 #:44 £ 5| 4 #li %445 —1> Key-Value 51|, filln ,
>>> df
name kl k2 k3 k5 k7 k9
0 nanel 1.0 3.0 NaN 10.0 NaN NaN
1 nanmel 7.0 NaN NaN NaN 8.2 NaN
2 nane2 NaN 1.2 1.5 NaN NaN NaN
3 nane2 NaN 1.0 NaN NaN NaN 1.1
Al to_kv ikl Key-Value RS :
>>> df .to_kv(col ums=["'k1', "k2', 'k3", '"k&, '"k7', '"k9 ], kv_delim
= = )
name kv
0 nanel kl1=1, k2=3, k5=10
1 nanel k1=7.1, k7=8.2
2 nane2 k2=1.2,k3=1.5
3 nane2 k9=1.1, k2=1
3.4.13 ZIEIH

from odps. df

nmovi es

i nport Dat aFrane

Dat aFr ane(o. get _t abl e(' pyodps_m _100k_novi es'))

rati ngs = DataFranme(o.get _table(' pyodps_m 100k ratings'))

nmovi es. dt ypes

odps. Schema {
movie id
title
rel ease_date
vi deo_rel ease_date
i mdb_ur |

i nt 64
string
string
string
string



ratings. dtypes

odps. Schema {

user id i nt 64
novie_ id i nt 64
rating i nt 64
uni x_ti mest anp i nt 64
}
Join #4E

DataFrame 37 45 %} i1~ Collection $17 join ByHE/E , R AT E join IS4 , 384 DataFrame
API& F A FAHRMF , F-ER join 5.

>>> novi es. j oi n(ratings). head(3)
novie_ id title release date video release date
imdb_url user_id rating
uni x_ti mestanp

0 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 http
://us.indb.comMtitle-exact ?Four 20Roons% . . 49 3
888068877

1 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 http
://us.indb.comMtitl e-exact ?Four %20Roons% . . 621 5
881444887

2 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 http
://us.inmdb.comMtitle-exact ?Four 20Roons% . . 291 3
874833936

Fefidnr LB A5 Ejoinf At . ALLTFILRIT R

>>> novi es.join(ratings, on="novie_id).head(3)
nmovie id title release date video release date
imdb_url user_id rating
uni x_ti mest anp

0 3 Four Roons (1995) 01-Jan-1995 http
://us.inmdb.comMtitle-exact ?Four %20Roons% . . 49 3
888068877

1 3 Four Roons (1995) 01- Jan-1995 http
://us.indb.comMtitle-exact ?Four %20Roons% . . 621 5
881444887

2 3 Four Roons (1995) 01-Jan- 1995 http
://us.indb.com Mtitle-exact ?Four %20Roons% . . 291 3
874833936

TEjoIinif |, onZ&AF P F B AARFH R INE | R —A , HAf A Ajoin ) 4% H Ay 4

>>> novi es. |l eft_join(ratings, on="novie_id).head(3)
nmovi e_id_x title release_date video_release _date
i mdb_url user_id novie_ id.y
rating unix_tinmestanp
0 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995
http://us.inmdb.com Mtitle-exact ?Four %20Roons% . . 49 3
3 888068877



1 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995

http://us.indb.comMtitle-exact?Four 20Roons% . . 621 3
5 881444887

2 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995

http://us.inmdb.comlMtitle-exact ?Four %20Roonms% . . 291 3
3 874833936

T LLER , novi e_i dgiE A7 4 ymovie_id_x , Ll K&movie_id_y , XFlsuf fi xes 86 % ( RN
2 _x' T Ly) ) MBI ELANSIN , e EG 4 TR ENER.

>>> ratings2 = ratings[ratings. exclude('novie id ), ratings.novie_id.
rename(' nmovi e_i d2')]

>>> ratings2. dtypes

odps. Schema {

user _id i nt 64
rating i nt 64
uni x_ti mest anp i nt 64
novi e_i d2 i nt 64
}
>>> novies.join(ratings2, on=[('nmovie_id , 'novie id2')]).head(3)
nmovie id title release date video release date

imdb_url user_id rating
uni x_timestanp novie_id2

0 3 Four Roons (1995) 01- Jan-1995 http
://us.inmdb.com Mtitle-exact ?Four ¥%20Roonms% . . 49 3
888068877 3

1 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 http
://us.inmdb.com Mtitle-exact ?Four ¥%20Roonms% . . 621 5
881444887 3

2 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 http
2/ /us.inmdb.com Mtitle-exact?Four ¥20Roons% . . 291 3
874833936 3
WA LB % TRk

>>> movi es.join(ratings2, on=[novies.novie_ id == ratings2.novie_id2]).
head( 3)
nmovie id title release date video release date

imdb_url user_id rating
uni x_timestanp novie_id2

0 3 Four Roons (1995) 01-Jan-1995 http
://us.indb.comMtitle-exact ?Four %20Roons% . . 49 3
888068877 3

1 3 Four Roons (1995) 01- Jan-1995 http
://us.indb.com Mtitle-exact ?Four %20Roons% . . 621 5
881444887 3

2 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 http
://us.indb.com Mtitl e-exact ?Four %20Roons% . . 291 3
874833936 3

self-joinflyiffg , mT LA Vi ewdsik , SXARREAT ELoy A BT BLo

>>> novi es2 = nmovi es. vi ew()

>>> novi es. j oi n(novi es2, novies.novie id == novi es2. novi e_i d) [ novi es,
nmovi es2. novi e_i d. renanme(' novie_id2')]. head(3)

nmovie id title x release date x video rel ease date x \
0 2 Gol denkEye (1995) 01- Jan- 1995 True

1 3 Four Roons (1995) 01- Jan- 1995 True



2 4 Get Shorty (1995) 01- Jan- 1995 True

imdb_url _x novie id2

O http://us.inmdb.coniMtitle-exact?Gol denEyed%20(. . . 2
1 http://us.indb.com Mtitle-exact?Four %20Roons% . . 3
2 http://us.inmdb.com Mtitle-exact?CGet %20Shorty% . . 4

f7j oi nLl4h , DataFrameif7 3l eft _join, right _join, filouter_join. fEST Fidsh
HERRERT , BASKEAFINLE _x M _y B8, w@ETE suffixes 404 £ N—/> ZJC tuple 3k
H & X%

UN R BEAEA N FE Fp e S 0 A PP A A S A 51, W] LU4E XE merge_columns BEIR | %<
H BhaeE P51 P B AR AR A TS

>>> movies.left_join(ratings, on="novie_id , merge_col ums=True)
ZfdH mapjoint R & # , Hi¥mapjoini hTrue , PATI 2 %14 F fimapjoin#ifE .

HI Pt fEjoingy 7l >k H ODPS#HiipandasffjCollection , %3 join4y 5% H ODPSHI% 4 Z i Collection
, WL E. & 7EODPS AT -

Union#4E

MEAWTRE , FEARBE—3 ( vTUIFARE ), FA10] LU Funionsl # concat Rk #1E 114 3
ik £

>>> movl nmovi es[nmovies.movie id < 3]['nmovie_id, '"title']
>>> npv2 novi es[ (novies.movie id > 3) & (novies.novie id < 6)]["'
title', "movie_id]
>>> nov1. uni on( hov2)
novie_id title
1 Toy Story (1995)
2 Col denEye (1995)
4 CGet Shorty (1995)
5 Copycat (1995)

WNEF—O

H P gEunions4y H1 3k § ODPSHipandasf#Collection , 5% union4y 713k 5 ODPSHIZLHE JE
Collection , i1 2 7EODPS _F#f7»

3.4.14 B OKEL
DataFrame AP, 37 43:{i Fl 7 11 BRI %% o

>>> grouped = iris.groupby('nanme')
>>> grouped. nmut at e( gr ouped. sepal | engt h. cunsun(), grouped. sort ("
sepal l ength') . row _nunber()). head(10)
name sepall ength_sum row_nunber
0O Iris-setosa 250. 3 1
1 Iris-setosa 250. 3 2
2 Iris-setosa 250. 3 3



O©oO~NOO UL~ W

Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

250.
250.
250.
250.
250.
250.
250.

WWWWWww

1 e ERT LU AES e o

>>> jris['nane',
").sepal | ength. cuncount ()] . head(5)
sepal | engt h_count

A WNEFLO

nane

Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa
Iris-setosa

7 H R BHE R R R A

>>> from odps. df

‘sepal | ength',

sepal | engt h
4.

4.4

kol
SIS

QuOUoo~NOO U~

=

iris.groupby('nane').sort('sepallength

abrwNBEF

I, For R A HIAL BT A5

i nport Scal ar

>>> iris.groupby(Scalar(1)).sort('sepallength').sepallength.cuntount()

DataFrame APISZH: % [T K ECEL4E

1 1o % il

cumsum TR

cummean T RREE

cummedian HHE R P2

cumstd THE R

cummax THHRERRKRE

cummin TR ME

cumcount TR

lag AR BICY R Z AT A LTHIE , W4 Ri15 5
Arn, JWEATS hm-offsetf &

lead e RIBCY RITT 2S5 I UTHIE , a4 H5i17 5
ArnlERAT 5 Arn+offsetf &

rank THEHE#

dense_rank THEESHEA

percent_rank

THA— B P AT AR

row_number

HATS , WG




& 1 RA L LA

qeut W BRI V) 53 i fr IR RS LR
B, R A, BIAEmE— R 5
Zi]

nth_value iR 53 A i SR nANE

cume_dist TR AN TS T Y HE TS 4 BT
L 5]

M | rank. dense_rank. percent rank F row_number % FH|S%L -

ZH 4 ]
sort HEF R T, BRAAS
ascending HEFPI) |, RERBETFFHEF , BRIA True

lag Fil lead i rank BS54, IR0 HE T HISH

284 piAi]
offset B A A7 B B 2 i AT AT
default 24 offset $i5 & BT A FETE RS AR [BIH

Tl cumsum. cummax. cummin. cummean. cummedian. cumcount 1 cumstd & rank #)_Eik

SHON  EIFFTHISH

24 By
unique ERHEREEE , B\ False
preceding T 1 91 Bl A
following G EA I
3.415 2

PyODPS DataFramefgfit 72 E M ik, tnRBEM ALK , 7% pandas F1 matplotlib [} 222,
TR B # 2 EjupyterhizfTo

>>> from odps. df inport DataFrane

>>> jris = DataFranme(o.get table(' pyodps_ iris'))
>>> Yratplotlib inline

>>> jris.sepalw dth. plot()



MaxCompute HIF 45w / 3 PyODPS

<mat pl otl i b. axes. _subpl ot s. AxesSubpl ot at 0x10c2b3510>

45 1

40 1

354

30

45 4

20

100 120 140

=
S
=
8
=

>>> jris.plot()
<mat pl otli b. axes. subpl ot s. AxesSubpl ot at 0x10db7e690>

1 — sepallength
7 { = sepalwidth *
—— petaliength H" '

61 — petalwidth f ﬁ ‘
5 \A,N
4 4
3 -
24 |
1
D -

0 o 40 o & 100 120 140

>>> jris.groupby('nane').sun().plot(kind='bar', x='name', stacked=True
, rot=30)

RSB AR © 20180918 s



<mat pl otli b. axes. subpl ot s. AxesSubpl ot at 0x10c5f 2090>

Bl petallength_sum
mm petalwidth_sum
7p0 { ™ sepallength_sum
B sepalwidth_sum

>>> jris. hist(sharex=True)
array([[<matpl otlib. axes. _subpl ot s. AxesSubpl ot
<mat pl otl i b. axes. _subpl ot s. AxesSubpl ot
>],
[<mat pl otli b. axes. _subpl ot s. AxesSubpl ot
<mat pl otl i b. axes. _subpl ot s. AxesSubpl ot

>]], dtype=object)

petallength petalwidth

- T T
sepallength sepalwidth

Q0 45 a0 .5 an 45 20 75

SR ndLIR TR EIRRE , TR

obj ect
obj ect

obj ect
obj ect

at
at

at
at

0x10e013f 90>,
0x10e2d1c10

0x10e353f 10>,
0x10e3c4410

kind il

line 2R 1K




kind PiH

bar B ey AR AR I
barh BerTkR
hist BHAHE

box boxplot
kde B A
density Fikde#H &
area

pie Br
scatter HEE
hexbin

HgNS%0n LS % Pandas (Y . pandas.DataFrame.plot

FRILZ A, plot s BLANIN 7 ILAZ4L , i .

2H ]
xlabel Xt 44
ylabel yili 4
xlabelsize Xk 44 KN
ylabelsize yil42 KN
labelsize 45 KN
title A
titlesize INEIPNAN
annotate FE AR CE

3.4.16 JHiX$E

] ¥t DataFrame

1 F-PyODPS DataFrame £ 2t AMBAEIGFILL , b T i EVUHLI B3 A i B
FRTTRAL 77 38 7 4 A F ks L 7R

. BATAT LA fE



http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/generated/pandas.DataFrame.plot.html
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EREERR , "TILTERIS graphviz 2k 44 #1 graphviz Python £i.

>>> df = iris.groupby(' nane').agg(id=iris.sepalwdth.sun())
>>> df = df[df.name, df.id + 3]
>>> df . visualize()

Column[Sequence]

name name
type: STRING

GraupBy{Collection)

], pame’,

SUMIHL. sepativideh ) = 3 AS 'id’
FROM rest_prodps_dev.prodps_inis’ tl
GROUPBY

1. maana’

TUES , AEL RS, PyODPS DataFramelGroupBy fl41 fiti i 1 #/EA I

>>> df = iris.groupby(' nane').agg(id=iris.sepalw dth.sun()).cache()
>>> df 2 = df [df.nane, df.id + 3]

e RS RRCAS 20180918


http://www.graphviz.org/Download..php

MaxCompute

Jii 14575 | 3 PyODPS

>>> df 2. vi sual i ze()

ope STRIND

crougeyfCatecn | cotcncn | s | aggoepanees |

TP n.w.m

B, B P PAT T cachefftfE | XA SET IR 20 A R 47 o

ODPS SQLJ5m#E A diiF 4R

FATAT LB AT conpi | e 7%k A2 75 ODPS SQLJm i % 2 SQLAY 45 51

>>> df = iris.groupby(' nane').agg(sepal wi dth=iris.sepalw dth. max())
>>> df . conpi | e()
St age 1:

SQ. conpi l ed:
SELECT

FROM t est _pyodps_dev. pyodps_iris’

t1.  nanme’

MAX(t 1.°

GROUP BY

sepal wi dth’) AS “sepal wi dth’

tl

SChA

20180918
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tl. nane

i Hpandas 4 J5 wn g 7 4 3 K
%} T3k H ODPS#[#jDataFrame , — L& /E 1~ 2compileF]ODPS SQL#fT , Tl &4 Fi Tunnel
7o, XA RERRA , HEFEFODPS SQUITSHIHEE . FIHX A | BATREPLE T H/N
I 4>ODPSER B A |, 4 Fl pandas - 5 i ok 474 A5 40 5 FER o
X LERAEALF
o XEHES R EHRATIRPOEA BCE A IRAEE. SE PR ERE ( ARSI EMTE ) DU
o X4 KEAEI S KRR U K F B, W HE TR S AR AL SE FIEm

BefE, IR EHER

mIEAIWirisix~-DataFramef sk JHODPS K &AL/ X % , LU FH#AES M ftunnel# 17 T £,

>>> jris.count()
>>> jris['nane', 'sepalw dth'][:10]

T XE , i/ ~DataFramek i T X% ( A= 0XFEE , ds. hhe mm ) | DITF#AESfE
Ftunnel F k.

>>> df [: 10]

>>> df [df.ds == ' 20160808 ]['f0', 'f1']

>>> df[ (df.ds == '20160808') & (df.hh == 3)][: 10]

>>> df [ (df.ds == ' 20160808') & (df.hh == 3) & (df.nm == 15)]

L FATRT L t o_pandas J7 i3 3808 T 3B A MR P TR , AT LS R
5

>>> DEBUG = True

>>> | f DEBUG

>>> df = iris[:100].to_pandas(w ap=True)
>>> el se:
>>> df =iris

XEE, UFATEIGS 5, L DEBUGE B JyFalsejit il LAI7EODPS A7 58 BT 1o

-
L::J e
HI T AT RIBR G, A aaE i iR 7 A — € REEODPS L #lid -

3.5 A2 H ARG Y i



3.5.1 Jupyter Notebook }45h
PyODPS £} Jupyter Notebook AR FE L/ M #6177 145% , AAE S5 RIRZK IIRE LU St B Je
RIE
PyODPS Y& Jupyter Notebook H SQL Cell 1 DataFrame 24t 74 3BIR X hE. ST EH B4
MR, AT A2 B AR IR R T DA A2 2 R

LhAT45R 0 DataFrame i, PyODPS ST R | I LU ORI R R iR . Bl it
FECETEE [ JE B TR P S, WAL

B¢

sepallength sepalwidth petallength petalwidth name

5.1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa
49 3 1.4 0.2 Iris-setosa
4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
46 31 1.5 0.2 Iris-setosa
5 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa
5.4 39 1.7 0.4 Iris-setosa
46 3.4 1.4 0.3 Iris-setosa
5 3.4 1.5 0.2 Iris-setosa
4.4 29 1.4 0.2 Iris-setosa
49 31 1.5 0.1 Iris-setosa

- 2 3 4 5 & 7 .. 15

SR i AR PR X o BRECE RS | AT LR HOIRIE . BRE PrecEmmoiE. T ED9fE
RIBOA 7Bt ( BVRT=A5Be ) afiliyEod .



it
=
Lo}
Y
@
[
&
1

L ]
a
® ™ e
o
@
[ ]
® o
4 [ ] [
®
L ]
e ® | °
]

ELEGEXT , Bilih LA R DS EREE. TEY , ¥ name BN SAT] , X
kA petallength | Y ik A petalwidth , NEF4E K K. B WYE petallength - petalwidth
YEREN , BdER) name AEFRYIX 4B

ke
&
»

Groups:

name *
X Axis:

petallength v
Y Axis:

petalwidth »

XFAEREFDHE |, EF BSR4 . PyODPS XIHURIE MIBA R G % sum , X FE
W% count. UNTEBUR GRS, WE(ETBARE MR GRS LR, R IR AR
B Rpr,

MTFYrRE , F s X A Sl , ARG AR & P
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Elﬂﬂlﬁli ‘*‘

B iris-setosa
@ iris-versicolor Keys:
| [name x | \

Iris-setosa

Iris-virginica

Values:

|| petallength sum | ‘

| [sum x| |

Cancel

Iris-versicolor

SRR, AT R ORI I

‘% Bl
TEE - LD RETR 22 Pandas |, JRRIIE ipywidgets B IE 2% o
kIR
REWE AT T EHI A, JT PyODPS #2473k fE @ /R TheE. >4 DataFrame. Hl#s%
ek EGEE %sql 485 #) SQL 14 7E Jupyter Notebook H#t AR LI} , 2 Brs Y B IEZEHATHY
YENLA 2 F SR BERE , IR
In [#*]: from odps impoxrt CDPS
from odpz. df. examplez impoxt create_ilonosphere
0 = ODPS({access_id, secret_access_key, project=project, endpoint=endpoint)

df = create_ionosphere (o) [* 201", "a02", "a03", "a0d’, class’]
df. calc_summary ()

(=0.00%)

Executing: summary

YRR A FR BN S — N XERE |, BORIEAEL A Task B BT E
E ’ !lulg .

A% A © 20180918 121



Progress of "DataFrame Operation[ValueCounts]"

Instance 0: Running

AnonymousSQLTask: RUNNING

M1_Stgt_jobd
R2 1 Stgl1 job0

R4 2 Stg2 job0

R6_4 Stg3_jobD

R8_6_Stgd job0

Logview

I Finished Submitted Waiting

Sfelzfr iE | WY IR IS B SRR A )

PyODPS ®
% Execution succeeded.
localhost:8888 e

3.5.2 IPython} 5
PyODPS &£t 7 IPython F#ff: , k577 {#1544E ODPS.

B, B A TR WA A4 LERRASEIN B

% oad_ext odps
%ent er
<odps.inter. Room at 0x11341df 10>

2 Raf EoflodpsAi & , BIODPS A

0.get _tabl e(' dual')
odps. get _tabl e(' dual ')

odps. Tabl e
nane: odps_test sgltask finance. dual’
schema:
c_int_a : bigint
c_int_b : bigint

c_double_a : doubl e



c_double_b . doubl e

c_string_a . string
c_string_b . string
c_bool _a . bool ean
c_bool b . bool ean
c datetine_a . datetine
c_datetine_b . datetine
Ust ores
default desc
name
iris AR RAC B 4R
IE E2

PyODPS ##J& 1 IPython JiA7 A% 4h 2 B0 RE | SCRFETS 0. get _xxx XFEMIEMNS , A sikh4a
XR Ao

flin , £ IPython g N T F1iEA] ( <tab>ARESEEREARIFAF | M2 A A sl . et
EHEIMM AL E , Jf4% Tab f ) -

0. get _t abl e( <t ab>
MR EIFEEA X RIETE , AT LLEH
0. get tabl e('tabl <tab>
IPython 2 B Bl b 4x i 4 tabl f13.
XA SR AE Project THIXM R A T HIHEEHSH -

0.get _tabl e(project="'project _nane', nane='tabl <tab>
0.get _tabl e('tabl <tab>', project=' project_nane')

TR ILECI TG 24 , IPython 45—, Hi: KK BEH opti ons. conpl eti on_si ze
a5, BAKH 10,

SQL 4
PyODPS &£t 7 SQL i , K#hfT ODPS SQL. FH&H17 SQL :

%qgl select * frompyodps_iris limt 5

sepallength [ sepalwidth petallength petalwidth name

0 5.1 3.5 1.4 0.2 Iris-setosa




sepallength | sepalwidth petallength petalwidth name
1 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
3 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
4 5.0 3.6 1.4 0.2 Iris-setosa

ZATSQLA LIE A Wsal far 4

%Wsql

select * frompyodps iris
where sepallength < 5

limt 5

sepallength | sepalwidth petallength petalwidth name
0 4.9 3.0 1.4 0.2 Iris-setosa
1 4.7 3.2 1.3 0.2 Iris-setosa
2 4.6 3.1 1.5 0.2 Iris-setosa
3 4.6 3.4 1.4 0.3 Iris-setosa
4 4.4 29 1.4 0.2 Iris-setosa

WARBPITSHALSQLE N |, IR ERHA 28T LU A 280875

In [1]: 9% oad_ext odps
In [2]: nytable = 'dual’

In [3]: %ql select * from:nytable
| ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::| 1/ 1 (100 OO%

Qut[3]:
cint_a c_int_ b c double a c double b c_string_ a c_string_ b
c_bool _a \
0 0 0 -1203 0 0 -1203
True

c_bool b c_datetine_a c_datetine_b
0 Fal se 2012-03-30 23:59:58 2012-03-30 23:59:59

BESQLIE TN 24, W LlE Yset BAE )R , 8 fEsqlffcell LA SETHAT /B &

In [17]: %sql
set odps.sql.nmapper.split.size = 16;



select * from pyodps_iris;
RAJREBCE , A e R E .
In [18]: %et odps.sql.mpper.split.size = 16
XHREE  JFkisfriSQLE & XM K E.
¥ A4k pandas DataFrame %] ODPS %
PyODPS i£$£{iL# pandas DataFrame _I-f£%] ODPS 4

i nport pandas as pd
i mport nunpy as np

df = pd. Dat aFrane(np. arange(9).reshape(3, 3), colums=list('abc'))
O%persi st df pyodps_ pandas_df

KB 244 df A A 4% , pyodps_pandas_df ZODPS 4,

3.5.3 fr 17

PyODPS $2fit 7y 447 FHHE R TH..

B, AP DI HOTRCE TIk'5 LUR |, R UORTE T U N ik-515 B
fromodps.inter inport setup, enter, teardown

& T DARC B RS

setup(' **your-access_id**', '**your-access-key**', '**your-project
**'  endpoi nt ="' **your - endpoi nt **")

TEATEEr oomX AN ZHL I, 2 PRCE 2 M fikdef aul t fjroom L.
PUG , TR &7 4TI T5 , HaT LB R AT

room = enter()

AT LLZFODPSHA L

0 = room odps

0.get _tabl e('dual')

odps. Tabl e
nane: odps_test sgltask finance. dual’
schema:
c_int_a . bi gint

c_int_b : bigint



c_double_a . doubl e

c_double_b . doubl e
c_string_a . string
c_string_b . string
c_bool a . bool ean
c_bool b : bool ean
c_datetine_a . datetine
c _datetine_b . datetine
Bl

FEFE Hr setup room J5 , ODPS NOXRHAS H o , FEB KM enter() LIZR1SH# Room
MR

FATRT LU FH A ODP S 53 Wt I AR T LLAF i fEroom L
room store(' FEEERH', o.get _table(' dual'), desc=' HHEMELEERH )
BATAT LA spl ay ik, SRIECEAF TG DLEASHIE T EN Ok

room di spl ay()

default desc

name

1t 2 Bl 1 B AT A R 1

iris ZIERR S AL B 4R

Al oon] ' fEERRG ] , BiEgEroomiris , BAT DI SRAEERINTR T o

roon ' fffRRHI' ]

odps. Tabl e

nane: odps_test sgltask finance. dual"

schema:
c_int_a . bi gint
c_int_b : bigint
c_doubl e_a : doubl e
c_doubl e_b : doubl e
c_string_a . string
c_string_b . string
c_bool _a . bool ean
c_bool b . bool ean

c_datetine_a . datetine




c_datetine_b . datetine
MER AR 2 2, H i 25 Al drop 77 vk
room drop(" f7fEER A" )

room di spl ay()

default desc
name
iris RS BAL R4

EMIBRHAroom , AT EJ Hteardowniit o] LL T, ASMESEH] MiFR B IAroom,

t ear down()

3.6 M & ik I

PyODPS it T — ZFIMIRL BN , 3@t odps. opti ons 4% , 1 FHE AT

from odps inport options

# BCEPTAI R A AW (1 fecycl e 3 )

options.lifecycle = 30

# fiiH] Tunnel T3% string RAKEH bytes (tunnel.string_as_binary i)
options.tunnel.string as _binary = True

# PyCDPS Dat aFrame F| ODPS #uf7hf , ZM T dataf rame AHCHLE |, sort Hf&E
Limit Z—AHERME

options.df.odps.sort.limt = 100000000

T AT ATECH) ODPS L.

1 B E

5 B BIME
end_point ODPS Endpoint None
default_project 2R\ Project None
log_view_host LogView F#144 None
log_view_hours LogView fi45Bf ] ( /NG ) 24
local_timezone i AT IX. , True FERAHIES |1

[a] , False #&/~ UTC , tWH

pytz HyIR X




14 15 L] ARIME
lifecycle A A None
temp_lifecycle Iife f 38 A A J3 1
biz_id A 1D None
verbose BT HZE False
verbose_log ERRAE None
chunk_size BN KN 1496
retry_times R EIR R 4
pool_connections SR AR AE TR L 10
pool_maxsize EERE KA R 10
connect_timeout puoy o) 5
read_timeout BEBGE R 120
api_proxy AP ACH iR 45 5% None
data_proxy AL | None
completion_size Yol 52 4 51 2% S5 B RR o 10
notebook_repr_widget i &2 B R 3 True
sql.settings ODPS SQLiz{74J@hints None
sqgl.use_odps2_extension J3 Bl MaxCompute 2.0 =4~ |False
J&
b EARIT B A E
I L] ARIME
tunnel.endpoint Tunnel Endpoint None
tunnel.use_instance_tunnel {#i B Instance Tunnel 38T | True
LS
tunnel.limit_instance_tunnel B R Instance Tunnel 358 | None
SRR
tunnel.string_as_binary e string 5% i i bytes [fij | False

3E unicode




DataFrame Jif &

T S| ARIME
interactive R BRI AR AR
df.analyze B EMIE ODPS pyEE%k | True
df.optimize & aDataFrame4#ifift | True
df.optimizes.pp A EDataFrameigid T | True
itk

df.optimizes.cp BA I EDataFrame| B4 | True
1k

df.optimizes.tunnel 5T i DataFramefii ftunnel | True
R %7 Ky

df.quote ODPS SQLJEui2 R kbric | True
FEMES

df libraries DataFrameiz {7 i fiff %5 =77 |None
B ( BER4 )

df.supersede_libraries f# A 47 _EAEfnumpy iz | False
55 R A

df.odps.sort.limit DataFrame 5 i #e/ERF , Bt | 10000
N A limit 5540

Hlas s S HCE
IR A ERIMA
ml.xflow_settings Xflow i 7/t & None
ml.xflow_project BRIN Xflow TFE44 algo_public
ml.use_model_transfer 7 # F] ModelTransfer $Hg | False

Fi% PMML

ml.model_volume

YE{# H ModelTransfer i {s H
i Volume 4¥R

pyodps_volume

3.7 API Reference




3.7.1 APItik
TV FHR e ) 3L I PYODPS APISZAY.

«  ODPSi:f##tDefinitionstt

» PyODPS DataFramefs#DataFrame Referencett


https://pyodps.readthedocs.io/zh_CN/latest/api-def.html
https://pyodps.readthedocs.io/zh_CN/latest/api-df.html

4 MaxComputeis 5%

47 i@MaxComputeTiiff 3 J5 , XBF K-S W3E 7150CU |, H 2L F BI6E AT 2RI H RS AL
SRR EEHENR K IS 18], P R US4 N R A AR B B ARIREEAE S48 5 T EIR TR S5 AT
MBS, WAL 0 R 55 08 Se 2t T BE I TR) A 4 | E SR YR AT 55 B T U B 4 )
MaxCompute & Sl & fif X A Filf) St 555 RS # A PR R H EjMaxCompute 4558 32
TREEZATIRE , RGRE. FRASE T M. A H 3G 2 % DataWorks {4
MaxComputeTiif 3 I i ¥ T R-CUE R .

ol
=] 5
MaxComputes 5 ffi FZi 41

o BT EWSE T MaxCompute it 2k CUB IR , HIW LA R AH60CUEL L b CUL Ntk A&
FIRIAE RIS -


https://help.aliyun.com/document_detail/66564.html
https://help.aliyun.com/document_detail/66564.html
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